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	Цель исследования: анализ и оценка российского рынка кирпича. 

Задачи исследования:

· Провести краткий обзор общей экономической ситуации в России

· Представить информацию о ситуации на Рынке (объем и емкость Рынка)

· Проанализировать динамику спроса и предложения на Рынке

· Описать влияющие и сопутствующие Рынки

· Рассмотреть и дать оценку основным игрокам Рынка, произвести конкурентный анализ

· Выявить основные тенденции Рынка

· Определить факторы, влияющие на развитие Рынка

Выдержки из исследования:
Производство цемента за 2007 год по сравнению с аналогичным периодом 2006 года возросло на 9,4%, труб и муфт асбестоцементных – на 10%, стекла строительного – на 29,1%, стекла листового термополированного – на 0,5%, линолеума – на 19,2%, мягких кровельных материалов – на 18,4%, изделий санитарных керамических – на  13%, минеральной ваты и изделий из нее – на 13,2%, стеновых материалов – на 13,8%, кирпича строительного – на 12%,  сборного железобетона – на 13,2%, панелей и других конструкций для крупнопанельного домостроения – на 4,7%, материалов строительных нерудных – на 17,8%, щебня и гравия – на 18,1%. 

Продолжается рост производства группы отделочных материалов. Так, выпуск керамической глазурованной плитки для внутренней облицовки стен увеличился на 7,1%, керамической плитки для полов – на 17,5%.

Цены на строительные материалы в 2007 году росли высокими темпами – за год прирост цен составил 16,2%, что в 1,4 раза выше прошлогодних показателей (11,5  вследствие растущего спроса населения на инвестиционные товары, высоких темпов роста цен производителей при дефиците их на рынке. 

Объемы выпуска цемента за 2002-2007 гг. выросли более чем на 50%. Несмотря на быстрый рост объемов производства, спрос увеличивался еще более высокими темпами, что привело к жесточайшему дефициту цемента летом 2007 года в большинстве регионов России и простоям в работе предприятий, осуществляющих выпуск товарного бетона, строительного раствора и железобетонных изделий. 

Общий объем экспорта и импорта кирпича в натуральном выражении в 2007 году составил 458, 61 тыс. тонн условных кирпичей. При этом объем экспорта достиг … тыс. тонн условных кирпичей, а импорта – …тыс. тонн условных кирпичей.  

Общий объем экспорта и импорта в денежном выражении в 2007 году составил ….млн. долларов, из которых …. млн. долларов приходится на импорт, а … млн. долларов – на экспорт данного вида продукции. 

Необходимо отметить, что средняя стоимость 1кг условных кирпичей отечественного производства, отправляемого на экспорт, составляет 0,153 доллара, а импортного – 0,203 доллара. Таким образом, 1 кг условных кирпичей российского производства дешевле зарубежной продукции в среднем на 0,50 доллара.

Структура экспорта и импорта кирпича в 2007 году (в натуральном выражении) представлена в следующем виде: доля экспорта …%, импорта – …%. В стоимостном выражении доля импорта составляет …%, а экспорта, соответственно, …%.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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