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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке частных школ Москвы и Подмосковья
 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Сегодня в частных школах столицы разброс цен за обучение довольно велик. Причем, в данную сумму обычно включают не только посещение самого учреждения, но и ряд других услуг.

Средняя стоимость получения образования в младшей и средней школах практически одинакова, равно как наибольшая и наименьшая цена.

Средний вступительный взнос — … руб. В … % частных московских школ есть вступительный взнос, в … % определен ежегодный взнос (табл.8).

В … % московских частных школ оплата обучения фиксированная. В … % случаев сумма зависит только от класса, в … % — от других факторов. 

Например, чаще всего в стоимость включают питание, учебники и кружки, а отдельно приходится оплачивать услуги транспорта, доставляющего детей из дома в школу и обратно, и дополнительные занятия. В течение девяти учебных месяцев стоимость обучения остается, как правило, неизменной. В последующий год она может вырасти на 5–10%.

Среднее число детей в классе — …. В одном частном образовательном учреждении учатся в среднем … человек.

Как правило, во всех школах проводят углубленное изучение разных предметов. Чаще всего это …. — в … % (… — … %, гуманитарные дисциплины — … %) и/или профильная подготовка в старших классах (… %).

В …% частных учебных заведений предлагают посещать спортивные кружки, …% — художественные, …% — научные, …% — театральные. 

Большинство школ начинают уроки в 9:00 (…%). … % школ заканчивают занятия в 18:00 или 19:00 (…% и … % соответственно).

Многие частные школы работают более десяти часов в день (… %) и только …% учебных заведений — менее восьми часов.

Школы классического типа – ….%. 

Школы с углубленным изучением отдельных предметов – ….%. 

Школы, специализирующиеся на подготовке к поступлению в конкретные вузы – …%. 

Сегодня в Московском комитете образования аккредитовано около …. негосударственных образовательных учреждений. По мнению специалистов, основная сложность при получении аккредитации связана с большим объемом документарной работы и обязательным наличием двух выпусков (учитывается и начальная школа). Вся процедура получения аккредитации в среднем  занимает около полугода. При этом достижение необходимого уровня знаний учащихся наши собеседники охарактеризовали, как задачу вполне посильную.

В Москве и Подмосковье работает около … частных школ. 

Стоимость обучения

Классические и специализированные школы – $... тыс. 

Элитарные школы – $... тыс. 

Доход частных школ формируется за счет вступительных платежей (…% всех поступлений), ежемесячной платы за обучение (…% поступлений), а также за счет привлечения грантов и нерегулярной помощи спонсоров (…% поступлений). Кроме того, школы зарабатывают на проведении дополнительных платных занятий, но их доля в прибыли школы редко превышает …%.

Безусловно, большинство частных учебных учреждений в России выживет и без активной финансовой и организационной помощи государства. Опыт последнего десятилетия подтверждает востребованность данной формы обучения.

2003 год – $... млн. 

2004 год – $... млн. 

Прогноз на 2010 год – $... млн. 

Темпы роста рынка в среднем составляют в среднем …% в год.  В последние 2008-2009 года темп роста замедлился.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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