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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке аквапарков.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

[bookmark: _Toc473388806][bookmark: _Toc474235997][bookmark: _Toc474236059][bookmark: _Toc474236121][bookmark: _Toc474237058][bookmark: _Toc474237203]Описание типа исследования:
Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
В 2017 году максимальная потенциальная выручка крупнейших 62 аквапарков России может составить ... руб., таким образом, емкость рынка аквапарков в 2017 году составит более …. руб.


По состоянию на 2017 год в России функционирует около 70 крупных аквапарков. Пик строительства аквапарков пришелся на середину 2000-х гг. В среднем в России вводили около 3 аквапарков в год. В России на 1 крытый аквапарк приходится около 6 млн. жителей. Однако, несмотря на привлекательность данного сегмента, активность ввода аквапарков в последние годы сократилась. Причиной этому является высокие инвестиционные затраты, а также особенности управления объектом.

Подавляющее большинство аквапарков представляют собой отдельно стоящие объекты (72% от всех аквапарков) или являются частью развлекательного комплекса (28% аквапарков).

Климатические условия России отразились на конструктивном типе существующих аквапарков. В южных регионах преобладают аквапарки открытого типа, во всех остальных регионах — крытые.

Как правило, большинство крытых аквапарков имеют площадь от 2 000 кв. м до 6 000 кв. м. Кроме того, крытые аквапарки предлагают своим посетителям дополнительные досуговые услуги: тренажерный зал, развлекательные аттракционы, боулинг и т.д. Крытые аквапарки способны функционировать круглый год. Крупнейшими крытыми аквапарками являются Аквамир, Питерлэнд, Карибия, Н2О, Ривьера.

82% емкости сегмента крытых аквапарков приходится на выручку парков 3 федеральных округов – Центрального, Северо-Западного и Приволжского.

Аналитики ГК Step by Step считают, что рынок аквапарков до 2020 года будет и дальше насыщаться. 

Из-за более высоких расходов на содержание стоимость билетов в крытых аквапарках выше, чем в открытых.

Открытые аквапарки расположены преимущественно в курортных городах, большая часть их посетителей – отдыхающие, не работающие в будние дни, поэтому часто стоимость билета в будние и выходные дни одинакова. В крытых аквапарках наоборот, в выходные дни стоимость значительно выше, чем в будние дни. При этом часто наиболее высокая стоимость назначается на посещение в субботу, а воскресенье приравнивается к будним дням.
Для крытых аквапарков наиболее высокая стоимость наблюдается в Санкт-Петербурге (СЗФО), самая низкая – в Норильске (СФО).

Для открытых аквапарков наиболее высокая стоимость отмечена в Горно-Алтайске (СФО), наиболее низкая – в Ейске (ЮФО).

Границы стоимости для билетов в крытые аквапарки составляют:
· В будние дни:
· Для взрослых – от 500 до 3120 руб.;
· Для детей – от 100 до 2280 руб.;
· В выходные дни:
· Для взрослых – от 800 до 3840 руб.;
· Для детей – от 100 до 3120 руб.

Наиболее высокая стоимость характерна для аквапарков Москвы и Санкт-Петербурга.
….
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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