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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описать схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
На сегодняшний день рынок посуды в России сформировался. По мнению аналитиков отрасли, принципиальных изменений на рынке ближайшее время не ожидается.

В настоящее время рост рынка одноразовой посуды обеспечивается главным образом за счет появления новых мелких производителей в регионах. По мнению экспертов, рынок одноразовой посуды на протяжении нескольких лет будет демонстрировать рост не менее 12%.

Безусловным лидером продаж стеклянной столовой посуды в России на протяжении уже 10 лет является компания ARC International (Франция), производящая посуду под марками Luminarc, Arcopal, Arcoroc.

Лидерами по количеству единиц выпускаемой продукции фарфоровой посуды являются крупнейшие производители фарфора и фаянса в России: 

· Краснодарская фабрика «Кубаньфарфор», 

· Конаковский фарфоровый завод, 

· Производственный комбинат «Дулевский фарфор», 

· Богдановический фарфоровый завод, 

· ЗАО «Фарфор Вербилок»,

· АООТ «Пролетарий».
Большую долю российских производителей столовой посуды занимает завод им. Кирова, на втором месте ОАО “Нытва”, на третьем месте ОАО “АМЗ”. Замыкает круг наиболее крупных российских производителей столовой посуды ЗАО “Метапласт”.

Необходимо отметить, что некоторые крупные оптовые игроки посудного рынка вышли на розничный рынок. Самая большая сеть посуды и подарков из 39 магазинов, включая франчайзинговые, принадлежит компании «Красный Куб». Концерн «РАМО» в настоящее время владеет сетью магазинов под маркой «Ножи Золинген» и «Японский Фарфор». Компания «ДП Трейд» открыла под вывеской «Посудная лавка» 3 магазина в Москве и 2 в Санкт-Петербурге.

Большинство опрошенных потребителей полагает, что в первом полугодии 2009 года вырастет спрос на посуду дешевого ценового сегмента, спрос на продукцию среднего сегмента останется без изменений или незначительно снизится, спрос на дорогую продукцию упадет, возможно даже очень значительно.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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