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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке лекарств и лекарственных средств.
Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

[bookmark: _Toc473388806][bookmark: _Toc474235997][bookmark: _Toc474236059][bookmark: _Toc474236121][bookmark: _Toc474237058][bookmark: _Toc474237203]Описание типа исследования:
Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
В 2017 году объем российского фармацевтического рынка вырос на …% в рублевом выражении, однако из-за девальвации средневзвешенного курса рубля в долларовом эквиваленте он сократился на …%. Отметим, что рынок в 2017 году смог показать положительную динамику в рублевом эквиваленте в основном благодаря продажам в IV квартале.

Снижение объема государственного сектора в натуральном выражении составило ….%, и в целом его доля на рынке продолжает уменьшаться как в денежном, так и в натуральном выражении. Прирост рынка обеспечивается ростом коммерческого сегмента (+….% в денежном и +….% в натуральном выражении).

Динамика импорта за последние 4 года, демонстрирует отрицательные тренды в натуральном выражении и в долларах. Так, в 2017 году было завезено …. упак. лекарственных препаратов. Это на ….% ниже, чем аналогичный показатель 2016 года. Основное снижение пришлось на 2015 год: из-за валютных колебаний импортёры боялись ввозить большие партии лекарств и пользовались сформированными запасами. В 2017 году динамика импорта в натуральном выражении сравнима с потреблением лекарств на рынке в целом.

По итогам 2017 г. ….% препаратов, реализованных на рынке, являлись отечественными (в натуральных единицах измерения), однако в виду своей невысокой цены относительно импортных лекарств, в стоимостном выражении они занимали лишь ….%. Коммерческий сегмент рынка по итогам 2017 г. на …% был представлен рецептурными препаратами и на ….% безрецептурными лекарствами.
…..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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