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	Цель исследования: изучение рынка услуг по предоставлению в аренду тяжелой строительной техники.
В ходе исследования были определены основные количественные характеристики Рынка услуг по предоставлению в аренду тяжелой строительной техники (объём, ёмкость, темпы роста, динамика роста и прочие показатели). Проведена идентификация видов техники (по типу, производителю). Определены основные игроки Рынка по следующим параметрам: ценообразование, условия работы, вид техники. Определены основные потребители. 

Выдержки из исследования:
На сегодняшний день объем рынка аренды тяжёлой строительной техники Москве равен 200 млн. евро, в Санкт-Петербурге – 70 млн. евро.

Реальная емкость Рынка Москвы в 2007 году составит 240 млн. евро, а Санкт-Петербурга – 84 млн. евро.

Ежегодный рост аренды строительной техники в России составляет порядка 20% и превышает темпы роста строительства, которые равны 10%.

Столь стремительный рост вызван устареванием парка строительной техники в компаниях при одновременной нехватке оборотных средств. В этих условиях компаниям невыгодно извлекать из оборота крупные денежные средства на покупку нового оборудования. И в итоге, это положительным образом сказывается на рынке аренды. 

Из анализа деятельности основных игроков следует, что почти все компании наряду с арендой строительной техники занимаются и ее продажей. Основными видами техники являются экскаваторы и погрузчики. Интересен тот факт, что при наличии в компании почасовых  и посменных ставок, стоимость 1 машиночаса не меняется.

Наиболее популярными иностранными производителями тяжелой техники, используемой арендными компаниями, являются:

· JCB Inc.
· Caterpillar 
· Komatsu 
· Liebherr 
· Bobcat

· New Holland

На рынке аренды строительной техники можно выделить следующие основные сегменты потребителей:

· Компании по строительству жилых и нежилых зданий

· Компании по строительству дорог

· Компании, проводящие земляные работы
В России увеличивается уровень спроса на аренду строительной техники в связи с повышением информированности потребителей о преимуществах аренды перед покупкой. Участники Рынка отмечают, что с каждым годом растет число компаний, выбирающих аренду, которая более выгодна и позволяет повысить эффективность бизнеса.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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