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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости Рынка

· Описание структуры Рынка

· Изучение системы логистики на Рынке

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

Выдержки из исследования:
Рынок удобрений является достаточно перспективным. Однако бурного развития Рынка в ближайший год не предвидится, что обусловлено общим спадом экономики, вызванным финансовым кризисом, начавшимся осенью 2008 года.

Величина объема сегмента минеральных удобрений лежит в диапазоне … - … млн. тонн, а величина сегмента органических удобрений, проходящих промышленную переработку, находится на уровне … тонн.

Производство минеральных удобрений является крупнейшей отраслью химического комплекса России - ее доля составляет более трети товарной продукции отрасли, и … % экспорта химических товаров.

В 2007 году Россия произвела … млн. т минеральных удобрений в пересчете на 100% питательных веществ.

Общий объем импорта удобрений в Россию составил … тыс. т., что в денежном выражении равняется $... млн. Основными импортерами удобрения для России, были Украина и Литва, доли которых составили … % и … % в натуральном выражении от общего объема импорта. Общий объем экспорта удобрений из России составил … млн. т., что в денежном выражении равняется $... млн. Основными странами-экспортерами являлись Китай и Бразилия. Доли  этих стран в натуральном выражении составили …% и … %, а в стоимостном выражении – …% и …% от общего объема экспорта соответственно.

На изучаемом Рынке отмечается доминирование экспорта над импортом. Это говорит о высокой степени развитости отечественного Рынка, и является благоприятным фактором, демонстрирующим высокую степень зависимости прочих государств от российской продукции.

 На сегодняшний день в российской индустрии азотно-фосфорных минеральных удобрений сформированы четыре вертикально-интегрированные группы, которые обеспечивают выпуск больше доли азотно-фосфорных (без учета калийных) минеральных удобрений в России:

· ОАО МХК «ЕвроХим»

· ОАО «ОХК «УРАЛХИМ»

· ОАО «Акрон»

· ОАО «ФосАгро».

В целом производство азотных минеральных удобрений в России осуществляется на более чем 20 крупных предприятиях. 

Крупнейшей компанией по выпуску аммиачной селитры и ее производных в России является ОАО «Уралхим».

Крупнейшей компанией по выпуску азотных удобрений в России является ОАО «Еврохим».

Крупные производители удобрений, в частности сегмента минеральных удобрений, имеют хорошо развитые сети дистрибуции по всей России, странам СНГ, а также дальнему зарубежью.

В сегменте минеральных удобрений присутствуют ярко выраженные компании-лидеры, которые конкурируют между собой, главным образом, по степени освоенности отечественных и иностранных площадок, и соответственно по объемам сбыта.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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