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	Название отчета
	Маркетинговое исследование и анализ рынка грузового автотранспорта и сопутствующей ему инфраструктуры города Ростова-на-Дону и Ростовской области.

	Название компании-исполнителя
	Маркетинговое Агентство Step by Step

	Дата выхода отчета
	25.12.2007 

	Количество страниц
	67 стр.

	Язык отчета
	русский

	Стоимость (руб.)
	19 500 (Без НДС)

	Полное описание отчета (цель, методы, структура, источники информации, выдержки из текста, графическая информация, диаграммы-примеры и т.п.) – не более 2-х стр.А4
	Цель исследования: анализ особенностей рынка грузового автотранспорта. Изучение сопутствующей рынку инфраструктуры  города Ростова-на-Дону и Ростовской области.
В ходе исследования было определено число предприятий в регионе, пользующихся услугами грузовых автоперевозок, определены численные и марочные характеристики по грузовым автомобилям, зарегистрированных в исследуемом регионе и получение данных по прицепному хозяйству. Ранжированы и получены численные характеристики по грузовым автомобилям и прицепам по дате регистрации (периоды 2005 – 2006 годы), по стране производства и по состоянию автомобиля (новый – подержанный). Произведено ранжирование всех зарегистрированных грузовых автомобилей по маркам и по стране производства (количественное выражение), корреляция данных между подержанными и новыми автомобилями. Определены максимальные ценовые значения регистрируемого грузового автотранспорта;

Составлен список игроков кредитно-финансовых организаций занимающихся крупным средним и мелким коммерческим кредитованием и ранжирование по финансовым инструментам.

Описаны наиболее оживленные транснациональные магистрали региона.

Описаны  грузоперевозки внутри региона (плечевые, линейные, челночные, транзитные и т.д). Описана инфраструктура складских комплексов на территории исследования.

Выдержки из исследования:
Областной бюджет на 2007 год по расходам утвержден в сумме 53 210 194,5 тыс. рублей и по доходам в сумме 51 846 280,1 тыс. рублей. 

Предельный размер дефицита областного бюджета на 2007 год - 1 363 914,4 тыс. рублей.

Площадь всех складских помещений в Ростове-на-Дону составляет около 80 000 кв. м. А суммарный спрос только на склады класса А, по оценкам участников рынка, вдвое больше предложения и составляет около 150 000 кв. м. Собственные комплексы в Ростове имеют компании «Донской табак», «Регата», «Балтика-Дон», «Ростсельмаш», «Эмпилс». 

В Ростовской области 40% грузоперевозок выполняется автомобильным транспортом. На территории области работают больше 5000 предприятий осуществляющих грузовые перевозки. 

В настоящее время около 85% от общего объема перевозок грузов автомобильным транспортом выполняется субъектами негосударственного сектора. Примерно треть парка грузовых автомобилей страны, составляющего почти 5 млн. единиц,  находится в распоряжении индивидуальных предпринимателей и вновь созданных малых автотранспортных фирм. Подразделения автотранспортной области,  на балансе которых числится менее 10 машин, составляют около 70% от общего количества владельцев грузовых автотранспортных средств. Автотранспорт организаций нетранспортных отраслей экономики перевозит для своих нужд порядка 70% народно-хозяйственных грузов. Сегодня наиболее крупной в объеме коммерческих перевозок является группа малых предприятий и индивидуальных предпринимателей. 

Основная масса всех грузоперевозок – транзитные. Очень большой поток грузовиков идет из Москвы и Санкт Петербурга. Так же очень развиты перевозки на дальние расстояния. Около 85% всех грузовиков-тяжеловесов, находящихся в области, либо везут груз в другие регионы, либо обратно. Меньше по численности – линейные. Этот тип перевозок используются не так широко. Плечевые и челночные в нашем регионе почти не применяют. Они вышли из практики.  
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Рисунок 1. Рейтинг «Инвестиционный климат российских регионов»
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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