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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке специй, приправ и пряностей в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

…
В 2009 году темпы роста рынка специй и приправ немного замедлились. Объем рынка составил … в денежном выражении и … в натуральном выражении. Эксперты связывают это в основном с кризисом 2008-2009 года. 

В предпочтениях потребителей тоже произошли изменения: стало больше внимания уделяться … специям, их доля выросла на …% в натуральном выражении.
Согласно исследованиям …, …, (марка …). За последний исследуемый период этой марке удалось закрепить за собой дополнительные …% рынка в натуральном выражении. В линейке продуктов компании под этим брендом выпускаются такие приправы, как «…», «…», «Весенняя зелень», «..», «…» и другие.

Второе место, несмотря на потерю 2% рынка, удерживает холдинг … с приправами …. Здесь представлены такие продукты, как «…», «…», «…», «…» и другие.

Третью позицию занимает пищевая компания …, известная в России благодаря приправам …. Ее доля в рейтинге ведущих производителей в течение последних двух лет остается неизменной, как, впрочем, и доля следующего игрока –компании …. Под брендом компании широко представлены как однокомпонентные специи, так и универсальные приправы: «…», «…», «…», «…», «..», «…» и другие.

Пятерку производителей-лидеров замыкает …. с одноименной маркой. В продуктовой линейке компании – приправы «…», «..», «…», «…», «…».
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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