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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования - анализ рынка услуг химчисток и прачечных  Москве и Московской области. 

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Подробное описание смежных рынков

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема и темпов роста Рынка

· Описание сбытовой структуры Рынка

· Описание особенностей ценообразования на Рынке

· Описание инфраструктуры Рынка

· Выявление основных игроков столичного Рынка

Выдержки из исследования:

По данным Департамента потребительского рынка и услуг города Москвы, сейчас в столице 150 химчисток-прачечных с сетью приемных пунктов около 1000 ед., 18 крупных фабрик прачечных мощностью от 1,5 до 30 т белья в день, более 50 ведомственных прачечных и химчисток  в гостиницах, больницах, воинских частях.

Рынок химчисток - самый насыщенный сегмент рынка бытовых услуг, его емкость в 2006 г. оценивается в сумму свыше 115 млн долл. По  прогнозу Департамента поддержки и развития малого предпринимательства Правительства Москвы, в ближайшие 5 лет сектор бытового обслуживания города вырастет в 1,5-2 раза. При этом в отдельных сегментах, в том числе на рынке услуг химической чистки одежды, возможен более динамичный рост.

Наиболее крупный региональный охват имеет компания «Диана» - более 400 приемных пунктов, сеть составляет 17 фабрик-химчисток, 12 из которых расположены в Москве. Согласно маркетинговым исследованиям компании МА Step by Step, холдинг «Диана» занимает 27–28% рынка химчисток и прачечных Москвы и Московской области.

 По мнению экспертов рынка для создании небольшого предприятия, будет достаточно $100–120тыс. На создание крупного предприятия потребуется не менее $500 тыс. Остальные затраты зависят от возможностей предпринимателя в плане размещения производства и продвижения услуги.
Однако хороший потенциал рынка и возможность длительной эксплуатации оборудования позволяют достичь 30 — 40% рентабельности при сроке окупаемости 2 — 2,5 года.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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