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	Цель исследования: изучение рынка бижутерии, определение его основных качественных и количественных характеристик.
Задачи исследования:

· Описать общую ситуацию на рынке 

· Определить структуру рынка, основные сегменты рынка

· Определить объем, емкость, темпы роста рынка

· Определить факторы, сдерживающие развитие рынка и факторы, благоприятствующие развитию рынка

· Определить основные тенденции рынка

· Определить основных игроков на рынке, провести конкурентный анализ основных игроков

· На основе базы данных таможенной статистики выявить структуру импорта и экспорта для рынка бижутерии

· Определить потребителей, проанализировать их потребительские предпочтения

Выдержки из исследования:

Российский рынок бижутерии, находится в стадии бурного развития, что связано как с повышением уровня жизни населения, так и с благоприятно складывающейся экономической ситуацией в России. Рынок украшений растет примерно на 30-40% в год. Бижутерия и аксессуары занимают 20% этого рынка наряду с украшениями из золота и серебра (50%), наручными часами (20%), драгоценными украшениями класса «люкс» (10%). 
Российский розничный рынок ювелирных изделий в 2008 году увеличится до $5 млрд. против $4,65 млрд. в 2007 году и $3,72 млрд. В 2006 году. Торговля ювелирными изделиями является одним из динамично развивающихся сегментов розничного рынка России. Вот уже 10 лет темпы поста розничных продаж ювелирных изделий в России составляют 25-30% в год. 

Эксперты рынка прогнозируют стабильный ежегодный прирост продаж на уровне 20%, прежде всего, за счет интенсивного освоения регионов.

Рынок бижутерии растет огромными темпами и переживает в настоящий момент бум – ежегодный прирост составляет 30%-40%. Около 60% рынка бижутерии принадлежит украшениям (остальное – это аксессуары для волос, брелки, и т.д.). Самым быстрорастущим сегментом являются аксессуары для волос. В последние годы всё больше прослеживается увеличение доли качественной, а потому более дорогой бижутерии. 

Основным поставщиком бижутерии в Россию является Китай – 26,4% всего ввезённого товара. На втором месте Польша (14%), а на третьем Германия (9,3%).

Интересно отметить, что из десятки стран – основных поставщиков бижутерии самая дорогая продукция у Нидерландов (220 $/кг), а самая дешёвая – у Литвы (19,1$/кг).

На настоящий момент в Россию бижутерия в основном импортируется. В денежном выражении доля импорта от общего объема импорта составляет 94,4%, а доля экспорта соответственно 5,6%.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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