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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке одноразовой посуды.
Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
В 2017 году объем рынка одноразовой посуды увеличился на …% до … руб. Среднегодовой темп роста рынка в период с 2006 по 2017 год составил …%. Прогнозируется ежегодный рост объема продаж, в 2021 году он должен составить …. руб. (+…% к 2020 году и +…% к показателю 2017 года).

В 2016 году объем рынка в натуральном выражении увеличился на …% до …. шт.

В 2015 году произошел резкий спад российского производства одноразовой посуды (-…%), однако, в 2016 году рост показателя составил …% до ….. тонн.

По данным экспертов, объем рынка составляет ….% от его емкости. Емкость российского рынка одноразовой посуды составляет в 2017 году ….. руб.

Наиболее продаваемым видом одноразовой посуды являются стаканы. Доля сегмента стаканчиков составляет …%, еще ….% приходится на тарелки. Отмечается рост продукции премиум-класса.

В 2016 году доля бумажной одноразовой посуды в структуре продаж выросла до …%.

В структуре ВЭД превалирует импорт – его доля составила …% в натуральном и ….% в стоимостном выражении. В 2016 году доля импортной одноразовой посуды на рынке сократилась до ….%. При этом объем импорта полимерной посуды в 2016 году сократился на …%, а бумажной - на ….%.

Основным товаром-заменителем для одноразовой посуды является посуда из фарфора и фаянса. Ее объемы производства в России сокращаются.
Главным драйвером развития рынка одноразовой посуды является рынок фастфуда. В 2017 году темп прироста объема рынка фастфуда снизился до …% к 2016 году и достиг ….. руб.  Наибольшую долю в структуре продаж рынка фастфуда занимает сегмент предприятий, продающих бургеры. На долю бургерных приходится …% продаж на рынке ресторанов быстрого питания. Зарубежные предприятия фастфуда активно увеличивают число ресторанов своей сети.
…..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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