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	Цель исследования: описать  ситуацию на рынке торгово-развлекательных центров Краснодара, определить современные тенденции Рынка, а также проанализировать основные показатели Рынка.
Объектом исследования является рынок торгово-развлекательных центров города Краснодар.
Метод сбора данных: кабинетное исследование.

В исследовании содержится актуальная информация по объему рынка, его структуре, долях различных сегментов, подробно рассмотрены факторы, в том числе и макроэкономические, влияющие на развитие рынка торгово – развлекательных комплексов. 

В отчете описаны крупнейшие торгово – развлекательные комплексы города Краснодара, а также проведен анализ анонсированных проектов торгово – развлекательных комплексов в 2008-2010 гг.
По результатам исследования представлен STEP-анализ Рынка.

Проанализированы основные тенденции на рынке торгово – развлекательных комплексов г. Краснодара.
Отчет может представлять интерес для:

· Розничных сетей на Рынке

· Существующих игроков Рынка

· Инвесторов на Рынке

Выдержки из исследования:

По нашим оценкам, объем рынка качественных торговых площадей в торговых комплексах на сентябрь 2007 года составляет порядка 150 000 кв.м. (торговая площадь), при этом общий объем равен 206 100 кв.м. 

Согласно статистике, для развитых городов нормой является 300 кв.м. торговых площадей на 1 000 жителей. Учитывая, что в Краснодаре проживает порядка 700 000 человек, можно говорить, что емкость Рынка составляет порядка 210 000 кв.м. торговых площадей. На данный момент есть небольшой дефицит, однако,  уже в конце 2008 г. – начале 2009 г., с учетом заявленных новых ТРК (OZ, Модус, первая очередь Краснодар-сити), на рынке качественных торговых площадей Краснодара  наступит насыщение Рынка, что приведет к ужесточению конкуренции на Рынке.

В ближайшие 2-3 года на краснодарском рынке торгово-развлекательных комплексов ожидается бурный рост, пик которого придется на 2009 год, когда к вводу в эксплуатацию планируется 323 000 кв.м. площадей в торговых центрах.

Так же Краснодаре имеется тенденция к строительству крупных и масштабных торговых комплексов регионального и суперрегионального типов, их размеры доходят до 150 000-170 000 кв.м. 

Все это приведет через 2-3 года к жесткой конкуренции на рынке крупномасштабных торговых комплексов. В результате представляется логичным развивать сегмент небольших районных ТЦ с 1-2 кинозалами, небольшим боулингом и несколькими кафе.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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