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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке питьевой и минеральной воды в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

На долю минеральной и питьевой воды приходится по разным оценкам от 40% до 60% всего рынка безалкогольных напитков. В 2007 году объем российского рынка безалкогольных напитков составил $... млрд. В 2008 году, по словам экспертов, рынок безалкогольных напитков в России вырос на …% в денежном выражении и составил $... млрд.

По данным ACNielsen, в 2008 году рост рынка соков в натуральном выражении составил …%, соответственно его объем в 2008 году был равен … млрд. литров. В денежном выражении рост рынка соков в 2008 году составил …%.
…% российского Рынка питьевой воды занимает газированная вода. При этом отметим, что в условиях кризиса и перехода населения на водопроводную воду можно предположить, что доля газированной воды будет расти, а доля негазированной снижаться.

Наибольшую долю на Рынке занимает очищенная питьевая вода, ее доля равна …%. Второе место занимает лечебно-столовая (…%), а третье – столовая (..%). Наименее распространена артезианская вода (..%) и лечебная (….%).

Общий объем производства минеральной и питьевой воды в России в 2006 году составил … млрд. литров. В 2007 году производство выросло на …% до … млрд. литров. Объем рынка минеральных и питьевых вод в России в 2008 году составил … млрд. литров. 

Объем рынка минеральной и питьевой воды в 2006 году составил $... млрд. В 2007 году объем Рынка достиг $... млрд. По итогам 2008 года объем Рынка в стоимостном выражении по сравнению с 2007 годом не изменился.

В условиях сложившейся нестабильной ситуации в экономике России и  мира, нельзя с уверенностью прогнозировать темпы роста и объемы рынка питьевой и минеральной воды, поэтому специалистами МА Step by Step были разработаны 2 сценария поведения Рынка: пессимистичный и оптимистичный. …

На основе анализа таможенной статистики в 2008 году было подсчитано, что объем ввоза в Россию питьевой и минеральной воды в денежном выражении в 2008 году составил $... млн., что на …% больше, чем в 2007 году (когда объем импорта равнялся $... млн.).

В  натуральном выражении объем импорта воды вырос на …%, увеличившись с … тыс. тонн в 2007 году до … тыс. тонн в 2008 году.

Импорт на рынке питьевой и минеральной воды несколько доминирует над экспортом.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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