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	Целью данного исследования является анализ текущей ситуации на рынке обуви и тенденций его развития.

В ходе исследования была описана макроэкономическая конъюнктура рынка, выделены основные его сегменты и определены объем и емкость рынка.
Так же в отчете приведено описание инфраструктуры рынка, особенности ценообразования.
При обновлении данных таможенной статистики РФ за 2005 год были посчитаны объемы экспорта и импорта обуви в России, описаны крупнейшие импортеры, определены основные направления импорта и экспорта.

При описании российского производства были выявлены основные игроки российского обувного рынка, а так же описаны крупнейшие производители, проанализирована сбытовая структура рынка и крупнейшие представители рынка – розничные сети. 

Отметим так же, что нами были определены социально-демографические и поведенческие характеристики потребителей, их предпочтения.

География исследования:  Россия
Методология исследования: кабинетное исследование
Данное исследование будет представлять интерес для:

· существующих игроков рынка,

· маркетинговых, консалтинговых компаний и рекламных агентств, работающих на данном рынке,

· инвесторов, планирующих выйти на российский рынок обуви.
По оценкам специалистов объем российского рынка обуви в 2005 году составил порядка 250-270 миллионов пар. Доля женской обуви в общем объеме рынка составляет 48%, мужской - 24% и детской - 28%. Общий  денежный оборот рынка обуви в России на начало 2006 года составляет более $2 миллиардов.

По количеству сделок лидирует ООО «Гришко» (16,9% от общего количества), однако, это предприятие поставляло небольшие партии товара; по объемам поставок лидирует ОАО «Томский завод резиновой обуви» (13,1%). По статистической стоимости поставок лидирует «Парижская коммуна» – около 21,5% от всей стоимости экспорта. 

Относительно цены обуви возможна следующая сегментация:

· Низший ценовой сегмент: до 30$ за пару – обувь азиатского, преимущественного вьетнамского производства, реализуемая на дешевых вещевых рынках;

· Низший средний ценовой сегмент: до 80$ за пару – обувь китайского производства, большинства российских производителей, шьющих обувь, как на российских, так и на азиатских предприятиях;

· Средний ценовой сегмент: от 80$ до 120$ – наиболее перспективный по мнению многих экспертов ценовой диапазон. В нем, как и среднедешевом сегменте работают большинство розничных сетей и несетевых проектов Москвы.

· Высший средний ценовой сегмент: 120$-200$ - формат многих московских фирменных магазинов. Здесь позиционируются как зарубежные производители и поставщики, так и некоторые российские компании, завозящие обувь из заграницы. 

· Высший ценовой сегмент: 200-500 долл. за пару - так называемый сегмент «middle italy», европейская обувь, сшитая где угодно, но «контролируемая по наименованию» под итальянскими или немецкими брэндами.

· Элитная обувь – от 500 долларов за пару.

Наблюдается умеренная степень марочных предпочтений: 58% потребителей смотрят на марку при выборе обуви. Гораздо в большей степени у потребителей выражено предпочтение стран-производителей (81%). Наиболее популярны итальянские и немецкие производители. Ориентация на марки и страны-производители растет с ростом доходов покупателя.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
Пример диаграммы:

Диаграмма 6. Структура российского рынка обуви, %
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Источник: Национальный обувной союз («Эксперт» №22, 2005)
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