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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на российском рынке компьютеров.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
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· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:
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Главной тенденцией 2014 года стало проникновение на рынок …. …. и …. производителей, не уступающих по качеству продукции известным … брендам. При этом продукция таких компаний стоит существенно дешевле. Планшетные ПК теперь доступны потребителям с любым бюджетом. Самым крупным сегментом рынка являются … устройства по цене ….

В 2014 году объем российского производства составил ….. шт. персональных компьютеров.

В 2013 году произошел резкий ….в российском производстве на ….%, в 2014 году также наблюдался …., но менее резкий на ….%.

На ….% сократился рынок персональных компьютеров РФ за 2014 год и составил ….. единиц.

…..поставок настольных ПК в сравнении с 2013 годом составило ….%. В буквальном значении объем поставленных ПК превысил …. единиц. 

Согласно расчетам ….., …. объема рынка в денежном выражении достигло …% и составило ….. Сложная экономическая ситуация в стране, валютные колебания, падение покупательной способности населения и значительное сокращение проектов в коммерческом сегменте обусловили падение объема поставок ПК в Россию. Аналитики компании отметили - …...
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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