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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке магазинов указанных форматов в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Оценить объемы рынка стоковых магазинов и секонд-хенд очень сложно, так как в открытых источниках нет информации по данному сегменту рынка.

По оценке … в последнее время количество стоковых магазинов в России в городах с населением более 500 тыс. человек растет очень быстро. Например, в Казани за последний год число стоковых магазинов увеличилось с 11 до 20. В Самаре – с 14 до 22. Статистических данных по Санкт-Петербургу и Москве в открытых источниках нет. По приведенным данным можно судить, что пока прирост стоковых магазинов составляет более …% ежегодно, через несколько лет по мере насыщения рынка, эти показатели будут снижаться.

Сток магазины в России стали популярными после кризиса 1998 года, когда цены на европейские бренды резко подскочили, и представители среднего класса уже не смогли одеваться в дорогих магазинах.

Стоки образуются в результате:

· перепроизводства тех или иных моделей одежды;

· переизбытка товаров в крупных универмагах;

· фабричного брака (из-за сбоя технологического процесса, например, при отстрочке швов вся партия идёт в сток). Брак бывает разный: как абсолютно не восстанавливаемый, так и практически незаметный;

· сезонных распродаж (с наступлением весны весь зимний ассортимент убирают с полок фирменных магазинов и помещают на отдельный склад для продажи в качестве стокового товара).

В результате кризиса импорт текстильных изделий и обуви в Россию в I квартале 2009 года уменьшился всего на …%, в том числе импорт хлопчатобумажных тканей и обуви с верхом из натуральной кожи сократился на …% и …% соответственно в стоимостном выражение, а импорт одежды вырос на …%. 

Общий объем импорта одежды ($ .. млрд.) и обуви ($ .. млрд.) составил … млрд. долл. Экспорта – $ … млн., при этом доля экспорта одежды составила $ … млн., обуви - $ … млн.

Рост физического объема одежды и обуви в 2008 году на … и …% соответственно, обеспечил увеличение стоимостного объема текстиля, текстильных изделий и обуви более чем в … раза.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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