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НЕ размещать графики и картинки!
	Целью данного исследования является анализ текущей ситуации на рынке продуктовых розничных сетей, тенденций и стратегий его развития.

Для достижения поставленной цели было сделано следующее:

· изучены макроэкономическая ситуация и государственная политика, влияющие на рынок;

· приведены оценки объема рынка и темпов его роста;

· проведена сегментация основных игроков рынка;

· выявлены основные игроки рынка и их стратегии развития;

· рассмотрены основные розничные форматы, тенденции их развития

· оценены перспективы рынка.

Отчет представляет собой кабинетное исследование с использованием экспертных интервью. В качестве экспертного мнения использовались результаты интервью со следующими лицами:

· ОАО "Торговый Дом "Копейка",

· ООО "Самохвал",

· «Пятерочка» Холдинг

Выдержки из исследования:

Объем продовольственного рынка оценивается примерно в $200 млрд, включая розничную торговлю и открытые рынки. По оценкам участников рынка доля сетевых операторов на рынке продовольственных товаров в 2005 году составила порядка 22-25%. По прогнозам специалистов, объем рынка продуктовых розничных сетей ежегодно будет увеличиваться не менее чем на 10-13% вплоть до 2012 года.

Среди основных стратегий развития продуктовых розничных сетей является региональная экспансия. Все большее внимание начинает уделяться не только крупным городам-миллионикам с развитой инфраструктурой, но и более мелким городам, особенно это касается такого формата розничной торговли как «дискаунтер». 

На рынке также отмечается тенденция к мультиформатности, когда игроки начинают работать в разных форматах, выбирая наиболее подходящий формат для работы в тех или иных регионах.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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