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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке безалкогольных напитков и тенденций его развития.

Результаты данного исследования будут представлять интерес для:

· Производителей, поставщиков и представителей розничной торговли; 

· Инвесторов; 

· Консалтинговых, маркетинговых и рекламных агентств

В исследовании представлена информация следующего характера:

· изучены макроэкономическая ситуация и государственная политика, влияющие на рынок;

· выделены основные сегменты рынка;

· приведены оценки объема рынка с сегментацией по видам продукции, прогнозы его изменения;

· выявлены основные игроки рынка и их стратегии;

· определены социально-демографические характеристики потребителей и их мотивы в выборе продукции;

· рассмотрены основные розничные форматы, тенденции их развития 

· оценены перспективы рынка.

Методология исследования: кабинетное исследование. 

Выдержки из исследования:

Суммарный объем рынка безалкогольных напитков в 2004 году составил около 4 млрд. долларов. Он примерно пополам разделен между соками и прохладительными напитками (сладкими газированными водами и минеральной/питьевой водой). Остальные сегменты рынка (энергетические, спортивные напитки) пока несущественны по крайне мере в масштабе всей страны, однако демонстрируют по оценкам экспертов рост от 30 до 70% в год. 

Общий импорт безалкогольных напитков в 2004 году составил 395,7 тысяч тонн на сумму в 238,1 миллиона долларов. Большую долю импорта по объемам и стоимости составляют соки и их концентраты, на втором месте минеральная вода, на третьем воды с различными ароматическими и сладкими добавками.

Большую часть экспорта в 2004 году составляют соки: 61% в натуральном и 75% в стоимостном выражении. Пятую часть по объему и треть по стоимости составляют поставки минеральной воды и, наконец, 17% и 9% – других вод с добавками и ароматизаторами.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
