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	Цель исследования: изучение текущего состояния Рынка, анализ конъюнктуры, выявление основных тенденций.
Задачи исследования:

· изучение макроэкономической ситуации, влияющей на Рынок

· сегментация Рынка, выявление основных тенденций развития сегментов

· оценка объема Рынка и его темпов роста

· конкурентный анализ основных игроков Рынка с выделением их конкурентные преимуществ и недостатков

· определение основных характеристик потенциальных потребителей продукции

· определение факторов, благоприятствующих развитию Рынка, и сдерживающих рост Рынка

· оценены перспективы развития Рынка

Выдержки из исследования:
В 2007 г. темпы открытия торговых центров в Москве остались высокими. Однако вследствие переноса сроков ввода некоторых крупных проектов общий объем предложения не превысил порога в 5 млн. кв. м. 

Всего за год на рынок Москвы вышло 14 ТЦ (568 тыс. кв. м), что увеличило общую площадь московских профессиональных торговых центров до 4,86 млн. кв. м. 

Обеспеченность населения столицы торговыми площадями растет и на 1 января 2008 г. составила 255 кв. м. на 1000 человек, что на 15% больше аналогичного показателя в начале прошлого года.
В целом в 2007 г. наблюдалось снижение количества вновь возведенных торговых центров по сравнению с 2006 г. почти на 23% (на 200 тыс. кв. м).

Одной из причин этого можно назвать продолжающуюся тенденцию переноса сроков ввода многих торговых объектов. На 2007 г. прирост качественных торговых площадей прогнозировался на уровне 1, 3 млн. кв. м, из которых ввод более 680 тыс.

кв. м был перенесен на 2008 г. Вероятно, это связано с масштабностью большинства заявленных проектов на рынке торговой недвижимости. Можно отметить продолжающуюся тенденцию укрупнения вновь возводимых ТЦ - площадь более половины открывшихся в 2007 г. объектов превышает 30 тыс. кв. м, а перенесенных на 2008 г. — 50 тыс. кв. м.

Остается актуальным размещение торговых составляющих в рамках многофункциональных комплексов. Среди подобных объектов можно отметить ТЦ «Шереметьевский» и ТЦ «Lotte Plaza».
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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