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НЕ размещать графики и картинки!
	Целью данного исследования является анализ текущей ситуации на рынке розничных сетей косметики и парфюмерии и стратегий его развития.

Для достижения поставленной цели было сделано следующее:

· изучены макроэкономическая ситуация и государственная политика, влияющие на рынок;

· приведены оценки объема рынка и темпов его роста;

· проведена сегментация основных игроков рынка;

· выявлены основные игроки рынка и их стратегии развития;

· рассмотрены основные розничные форматы, тенденции их развития

· оценены перспективы рынка

· проведен анализ таможенной базы 2005 года.

Исследование носит комплексный характер.

Этап 1. Кабинетное исследование.

Этап 2. Экспертные интервью с участниками рынка:
· Арбор мунди люкс
·  Для души и душа
· Ile de beaute.

Выдержки из исследования:

По оценкам экспертов, объем рынка косметики и парфюмерии в России в 2005 году оценивается примерно в 7 млрд. долларов в год, что на 13% превышает показатель предыдущего года. Однако в последнее время наблюдается снижение темпов роста парфюмерно-косметического рынка и к 2010 году эксперты прогнозируют рост не более 6% для данного рынка. Рост российских торговых сетей косметики и парфюмерии составляет 30-40% в год. 

Среди основных стратегий развития розничных сетей косметики и парфюмерии можно отметить выход большинства игроков на региональные рынки и укрепление своих позиций в уже освоенных регионах. 

Еще одной тенденцией рынка является то, что игроки предпочитают размещать свои магазины в торговых центрах, так как покупатель в этом случае привлекается в торговый центр якорными арендаторами и увеличивается соответственно проходимость покупателей. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
