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	Цель исследования: анализ особенностей рынка грузового автотранспорта. Изучение сопутствующей рынку инфраструктуры  Екатеринбурга и Свердловской области.
В ходе исследования было определено число предприятий в регионе, пользующихся услугами грузовых автоперевозок, определены численные и марочные характеристики по грузовым автомобилям, зарегистрированных в исследуемом регионе и получение данных по прицепному хозяйству. Ранжированы и получены численные характеристики по грузовым автомобилям и прицепам по дате регистрации (периоды 2005 – 2006 годы), по стране производства и по состоянию автомобиля (новый – подержанный). Произведено ранжирование всех зарегистрированных грузовых автомобилей по маркам и по стране производства (количественное выражение), корреляция данных между подержанными и новыми автомобилями. Определены максимальные ценовые значения регистрируемого грузового автотранспорта;

Составлен список игроков кредитно-финансовых организаций занимающихся крупным средним и мелким коммерческим кредитованием и ранжирование по финансовым инструментам.

Описаны  грузоперевозки внутри региона (плечевые, линейные, челночные, транзитные и т.д). Описана инфраструктура складских комплексов на территории исследования.

Выдержки из исследования:
Свердловская область по объему промышленного производства занимает второе место в РФ (после Московской области). На ее территории работает более 2500 добывающих и перерабатывающих предприятий.

Наибольший удельный вес в объёме промышленного производства имеют: металлургия (47,5%, из них чёрная металлургия – 24,1% и цветная металлургия – 23,4%), машиностроение и металлообработка (22,7%), топливно-энергетический комплекс (10,8%), пищевая промышленность (8%).

Благодаря промышленному потенциалу региона, экономика Екатеринбурга растет более высокими, чем в среднем по стране, темпами. Соответственно, растут и доходы населения. Так, в 2006 году рост составил 13,2% против 12,3% в среднем по России. В результате активно развиваются торговля и сфера услуг.

На 1 января 2007 года парк грузовых автомобилей составил 131 999 шт.

Сопоставляя данные по Екатеринбургу и Свердловской области, можно сделать вывод о том, что 68,2% парка грузовых автомобилей располагается в г. Екатеринбурге.

Доля иномарок в общем количестве грузовых автомобилей на 01.01.2007г. составила 9,0%.

Наибольшее количество грузовых автомобилей, зафиксированных в данных регионах, имеют среднюю тоннажность от 3,5 до 8 тонн. Таким образом, данный параметр наиболее востребован крупными и средними предприятиями при выборе грузового автотранспорта.

По данным источника из Министерства промышленности Свердловской области, здесь рост объема грузовых перевозок в 2006 году по сравнению с 2005 годом составил 104%. 
Проанализировав интенсивность движения грузового автотранспорта, можно предположить, что наиболее удачным месторасположением нового игрока исследуемого Рынка будет подъезд к г.Екатеринбургу со стороны Тюменской области (автодорога 1Р-351). Здесь велика интенсивность крупнотоннажного грузового автотранспорта (4757 авт./сутки). Со стороны Челябинской и Курганской областей велика доля потока малотоннажных грузовых автомобилей (600 авт./сутки, М-5 и 481 авт./сутки, 1Р-354 соответственно). Со стороны Пермского края велика доля крупнотоннажных грузовиков (2471 авт./сутки), но тем не менее она уступает показателям на автодороге 1Р-351, описанных выше.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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