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	Целью исследования является описание ситуации на рынке химических добавок к бетону.
В ходе исследования были выявлены   и проанализированы события, оказавшие влияние на развитие рынка, а так же выделены основные игроки рынка и проводимая ими политика. 

Так же были проанализированы спрос и предложение на рынке, выявлены новые тенденции развития. 

При обновлении данных на основании таможенной статистики РФ 2005 года были добавлены основные направления экспорта химических добавок к бетону, вычислены объемы экспорта и импорта данного продукта, а так же определены основные страны-экспортеры химических добавок к бетону в России.

География исследования:  Россия
Методология исследования: кабинетное исследование
Данное исследование будет представлять интерес для:

· существующих игроков рынка,

· маркетинговых, консалтинговых компаний и рекламных агентств, работающих на данном рынке,

· инвесторов, планирующих выйти на рынок бетона.
Выдержки из исследования: 

 В 2004 году в России произведено и реализовано порядка 56 млн. м3 бетонных изделий. Из них 30 млн. сборных бетонных конструкций и железобетона. Всего объем рынка бетона и бетонных изделий России в 2004 году составил почти 5 млрд. евро.

За 2005 год  Россия экспортировала химических добавок для бетона на 9 396 386 долл. Лидером по экспортным поставкам выступил «Полипласт Северо-Запад», обеспечивший почти треть всего объема. Основное направление экспорта – Казахстан, Украина и Азербайджан.

По данным таможенной статистики за 2005 год в Россию было импортировано химических добавок для бетона на сумму 19 728 188 долл. Из всех фирм, экспортировавших в Россию добавки для бетона, наибольшую долю по денежному обороту занимает компания Кнауф Гипс КG – 46%, а так же Эксон Нефтегаз Лимитед – 16%.
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Промышленность 
Сырье, материалы 

Внешняя торговля РФ 
Непродовольственные товары


Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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