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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описание схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
Рынок проката автомобилей, как одна из составляющих российской экономики, находится под влиянием основных экономических показателей в стране. 

С ростом доходов населения, повышается покупательская способность потребителей, которые начинают формировать спрос на более дорогие сегменты продукции. Нужно отметить, что в связи со сложившейся экономической ситуацией в стране, в ближайшее время, скорее всего, темп роста доходов будет снижаться. Таким образом, и основная часть потребительского спроса будет нацелена на средний и низкий сегменты продукции изучаемого Рынка.

При этом необходимо принимать во внимание, что основная доля проката автомобилей приходится на мегаполисы, в частности Москву и в меньшей степени Санкт-Петербург, в результате чего доля автомобилей в прокате для данных регионов будет все же более ощутимой. 

Для региональных компаний, которые ориентированы на спрос среди всех групп потенциальных потребителей, ситуация будет, возможно, несколько менее сложна, поскольку они и так ориентированы на всех сегменты покупателей услуги. Стоит заметить, что в условиях кризиса политика борьбы за каждого клиента, пусть даже не крупного, является наиболее выигрышной для любой компании. Поскольку стратегия дифференциации позволит рассчитывать на сохранение уровня доходности при радикальном спаде спроса в одном из нескольких сегментов. Таким образом, следует ожидать укрупнения рынка.

Наибольшую долю занимает сегмент аренды грузовых автомобилей, что можно объяснить более высоким уровнем развития рынка. Наряду с этим примечательно, что, несмотря на низкую долю сегмента спецтехники в натуральном выражении, его доля в денежном – достаточно значительна. Однако если рассматривать сегмент только иностранных легковых автомобилей, то в нем автомобили бизнес класса занимают только порядка 20%, в то время как эконом класс занимает 80%, и, соответственно, в некоторой степени конкурирует с отечественными автомобилями. 

В целом можно заключить, что рынок является достаточно интересным для развития на нем, особенно в настоящий момент, поскольку в некоторых сегментах конкуренция невысокая, соответственно присутствует возможность для формирования уникального предложения и привлечения потребителей, что будет особенно актуально в современной экономической ситуации. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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