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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описание схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
Несмотря на рост потребностей жителей России, легкая промышленность, в целом, переживает спад. Падение спроса на отечественную продукцию идет на фоне растущего импорта. Рост благосостояния населения привел к увеличению потребления импортных товаров, тогда как  российские текстильщики и кожевенники работают в основном по госзаказу и для наименее обеспеченных слоев населения, хотя именно здесь приходится очень жестко конкурировать по цене с дешевыми импортными изделиями.

В ситуации общемирового кризиса, когда некоторые иностранные игроки уходят с российского рынка, у российских производителей появляется существенный шанс увеличении доли своего присутствия и закрепления позиций. В долгосрочной перспективе именно те, кто переживут кризис смогу занять лидирующие позиции на Рынке.

Важнейшими игроками российского рынка одежды продолжают оставаться иностранные производители: их доля оценивается менее чем в 80%. Однако, что касается развития торговых сетей по продаже одежды, то здесь отечественные игроки по темпам роста опережают иностранных производителей. Значительную долю рынка иностранной продукции составляют товары из Китая, Турции, Италии.

Как было сказано выше, в ближайшее время в свете экономического кризиса, вероятно перетекание потребителей из высоких в более низкие ценовые сегменты. Таким образом, ожидается перераспределение долей ценовых сегментов в сторону среднего и низкого.

Объем Рынка одежды приближается к показателям его емкости, за счет чего и произошел резкий спад в темпах роста Рынка.  В настоящее время сокращение темпов роста также усугубилось кризисом.

До последнего времени российский рынок розничной торговли демонстрировал стабильный рост. Однако в свете экономического кризиса  рост розничного сегмента, скорее всего, временно остановится, что объясняется серьёзными проблемами ритейлеров вызванных развитием сетей исключительно за счёт заёмных средств, которые большинство банков на данный момент требуют вернуть. В такой ситуации высока вероятность ухода с рынков наименее сильных игроков. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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