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	Цель исследования: изучение текущей ситуации на рынке розничной торговли, определение  основных качественных и количественных характеристик рынка.

Задачи исследования:

· Охарактеризовать рынок розничной торговли

· Изучить общеэкономические показатели, влияющие на рынок

· Сегментировать рынок 

· Определить объем и емкость рынка в натуральном и денежном выражении

· Обозначить основных игроков рынка

· Описать основные принципы конкуренции, сравнить основных участников рынка по этим параметрам

· Обозначить проблемы развития рынка

· Проанализировать тенденции розничного рынка

Выдержки из исследования:

Объем рынка розничной торговли по результатам 2007 года составил 10 757,8 млрд. рублей  (порядка $417,9 млрд.). В январе-феврале 2008 года оборот розничной торговли составил 1 852,0 млрд. рублей, что на 16,3% выше результатов за аналогичный период прошлого года.

В структуре оборота розничной торговли доля непродовольственных товаров, стабильно занимает более половины (в 2007 году - 54,7% или 5 885 млрд. рублей), соответственно на долю продовольственных товаров приходится 45,3% оборота ил 4 873 млрд. рублей.   

По прогнозам экспретов, общий объем рынка розничной торговли в России к 2011 г. увеличится более чем на 70% и превысит 400 млрд долл.

В 2007 году розничная торговля развивалась значительно динамичнее, чем в 2006 году.  Прирост оборота розничной торговли   составил 15,2%, тогда как в 2006 году – 13,9%. Опережающий рост оборота розничной торговли был характерен для всех кварталов  и превысил показатели соответствующего периода 2006 года в I квартале на 2,6, во II квартале на 1,4, в   III квартале  на 0,7, в IV квартале  на  0,7 процентных пункта,  в том числе с марта наблюдался ежемесячный прирост оборота розничной торговли по сравнению с предыдущим месяцем.

В 2007 году по сравнению с 2006 годом и в регионах России отмечается увеличение динамики показателей по обороту розничной торговли. В Уральском, Приволжском и Южном федеральных округах темпы прироста оборота розничной торговли превысили средне российский показатель (на 2,5-5,9%).  В 25  регионах России, включая автономные округа, в 2007 году отмечается более чем 20% прирост объема. На 7 субъектов Российской Федерации: Москву, Санкт-Петербург, Московскую, Свердловскую, Ростовскую, Тюменскую области и Краснодарский край  приходилось 43,2% всего оборота розничной торговли, в том числе на Москву – 19%.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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