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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описать схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
Емкость отечественного рынка рыбной консервации (за вычетом сегмента красной и черной икры) составляет порядка 800-900 тысяч тонн.

Среди крупнейших импортеров, по имеющимся данным, можно выделить Украину и  Латвию.

Сравнительный анализ цен говорит о том, что практически все страны импортируют произведенную собственную продукцию, за исключением Эстонии и Германии.

Крупнейшим импортером мясных консервов является ОАО ХК «Дальморепродукт». Его доля в общем объеме импорта составляет 10,5% в стоимостном выражении и 12,6% в натуральном выражении.

Основное число производителей рыбных консервов и икры сосредоточено в России. За счет того, что мы являемся добывающей страной и у нас производственные ресурсы дешевле, то мы можем свободно конкурировать с наиболее заметными производителями из Украины (предприятия в Керчи, Севастополе и в Одессе), а также с балтийскими предприятиями по шпротам.

Российская рыба экологически чистая, потому что она «дикая». Во всем мире дикая рыба, которой мало, пользуется приоритетом у покупателей и имеет значительный перевес в цене по сравнению с искусственно выращенной. В России же дикая рыба пока не является ограниченным ресурсом, поэтому может быть более конкурентоспособной по цене, чем за границей. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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