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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описать схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
На данный момент практически закончилась консолидация рынка пива, покупка средних и маленьких российских компаний зарубежными холдингами. Тем не менее, на рынке увеличивается число национальных марок (в 2007 году эмитент выпустил марку «Сол», также на рынке появилась марка «Бад»), и постоянно выпускаются новые разновидности пива уже существующих брендов.

Говорить о насыщении отечественного рынка пива пока еще рано, так проводя аналогию между европейским рынком и российским рынком, можно отметить более высокий уровень потребления пива на душу населения за рубежом.

Начиная с 2006г. рынок начал демонстрировать рост темпов производства и к 2007г. достиг наиболее высоких значений за последние  шесть лет.

Что касается темпов роста российского рынка в денежном выражении, то здесь характерны более высокие темпы, что обусловлено ростом цен на продукцию.

Крупнейшим производителем на отечественном рынке пива, является компания «Балтика». В тройку лидеров также входят компании «САН ИНБЕВ» и «Хайнекен». Доли других производителей не превышают 10%.

Что касается компаний-импортеров, то здесь явным лидером является «Крушовице». В сегменте экспорта в 2007г. больше всего пива закупили Казахстан и Украина.

По данным экспертов, отечественные потребители обращают внимание, прежде всего на бренд пива. Так 35,0% потребителей ориентируются на привычную марку, а 24,0% на известную марку и лишь 11,0% обращают внимание на страну производства при выборе пива.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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