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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке постельного белья и текстиля в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

До начала финансового кризиса рынок рос достаточно быстро, и к 2007 году оценивался приблизительно в … млн. комплектов с учетом доли «серого» импорта.

В 2008 году отмечается сокращение, как российского производства, так и импорта продукции. По прогнозу специалистов МА Step by Step данная тенденция будет наблюдаться и в 2009 году.

Размер рынка в денежном выражении оценивается экспертами по-разному: от $... млн. до $..млрд. 

Очевидно, что минимальная оценка данного параметра сделана без учета значительного объема «серого» импорта, а максимальная оценка приводится с учетом «серого» импорта и с учетом всех «сопутствующих» сегментов, таких как – халаты, махровые изделия и пр.

Некоторые эксперты рынка приводят усредненную оценку величины его объема, составляющую около $1 млрд. Именно такой оценки в своих расчетах придерживаются специалисты МА Step by Step. 

По оценкам участников рынка в 2008 году темпы сокращения объема рынка в денежном выражении снизились на …%. Прогноз на 2009 год – такой же.

До кризиса рынок рос на …% ежегодно.

В 2008 году в 2008 году в России было произведено …. млн. штук постельного белья.

За первое полугодие 2009 года произведено … млн. штук постельного белья. 
Основным производителем продукции в 2008 году являлся …, доля которого составила …% в стоимостном выражении и ….% в натуральном выражении от общего объема импорта в Россию постельного белья.

Основным видом импортируемой продукции является постельное белье из хлопка. Его доля составляет …% в стоимостном выражении и …% в натуральном выражении от общего объема импорта в Россию.

По данным таможенной статистики объем экспорта в 2008 году составил … тонн, что в стоимостном выражении составило $... млн.

Основным экспортером продукции в 2008 году являлся Казахстан, доля которого составила …% в стоимостном выражении и …% в натуральном выражении от общего объема экспорта из России постельного белья.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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