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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: описание и анализ российского рынка бижутерии, определение его основных качественных и количественных характеристик.
Метод сбора данных: кабинетное исследование, анализ данных Таможенной статистики за 2006 год.
Исследование будет представлять интерес для:

· Производителей на российском рынке бижутерии

· Оптовых и розничных сетей

· Инвесторов, планирующих выйти на рынок бижутерии

· Поставщиков

· Консалтинговых, маркетинговых и рекламных агентств, работающих на данном рынке.

В отчете представлена информация о сегментации рынка бижутерии, его объемах в 2005 и 2006 годах, основных тенденциях развития и пустующих нишах, а так же влиянии макроэкономических показателей на развитие рынка бижутерии.
В исследовании приведен анализ данных Таможенной статистики 2006 года, на основе которого, сделаны выводы об объемах импорта и экспорта продукции, проведен сравнительный анализ объемов за 2005 и 2006 года, приведены доли импортирующих в Россию стран и стран, куда осуществляется экспорт продукции из России. Так же описаны количественные показатели импорта и экспорта крупнейших компаний.
Аналитическим центром Группы Компаний Step by Step проведен так же сравнительный анализ крупнейших производителей и дистрибьюторов продукции по следующим показателям: ассортимент продукции, количество розничных точек сети, география распространения сети.  В ходе исследования составлен STEP анализ факторов, влияющих на развитие рынка бижутерии.
Выдержки из исследования

Вследствие роста популярности бижутерии среди населения, темпы роста рынка не ювелирных украшений составляют около 30%. 
В 2006 году объем импорта бижутерии в денежном выражении составил 22 824 957$, в то время как в 2005 году объем составлял - 22 931 179 $. В натуральном выражении в 2006 году объем импорта составил 628 616 кг. Наибольший объем бижутерии в 2006 году был ввезен в Россию из Польши. Сумма сделок с этой страной составила 4,84 $ млн.

В натуральном выражении наибольшие объемы импорта приходятся на Германию, которая в 2006 году поставила в Россию 129,5 тыс. кг. бижутерии. За ней идут Польша и Китай – 109,7 тыс. кг. и 104,6 тыс. кг. соответственно.

Россия поставляет свою бижутерию в основном в Нигерию и Таджикистан. Объем экспорта в эти страны в 2006 году составил 819 тыс $ и 580 тыс $ соответственно. В остальные страны Россия экспортирует  довольно небольшие объемы продукции. Объем экспорта в Украину, Литву и Японию равен 221,5 $ тыс., 155,1 $ тыс. и 106,2 тыс. $, в другие страны он составляет менее 100 $ тыс.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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