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	Цель исследования: обзор рынка активного отдыха Москвы и Подмосковья

Задачи исследования:

· Оценить общую макроэкономическую ситуацию на рынке

· Описать основные виды услуг, предъявляемых на рынке активного и спортивного отдыха

· Оценить объем рынка активного и спортивного отдыха, а также объемы сегментов данного рынка

· Проанализировать  инвестиционную привлекательность рынка активного и спортивного отдыха Москвы и Московской области

· Описать инфраструктуру рынка активного и спортивного отдыха Москвы и Московской области, выделить основные организации, действующие на нем

· Выделить основные тенденции развития рынка активного и спортивного отдыха Москвы и Московской области

· Выявить основных игроков рынка активного и спортивного отдыха Москвы и Подмосковья

· Описать крупнейших производителей услуг в сфере активного и спортивного отдыха по следующим параметрам:

· Положение на рынке

· Географический охват

· История развития

· Основные финансовые показатели

· Стратегия развития

· Портфель услуг

· Используемое оборудование

· Ценообразование, система скидок

· Определить социально-демографические и экономические характеристики потребителей

· Определить поведенческие характеристики потребителей

Выдержки из исследования:

В России наибольшее развитие получили такие места активного времяпрепровождения как: спорткомплексы, спортклубы, спортивно-развлекательные центры, спортивные парки, фитнес-центры, бассейны, теннисные корты, катки, картинги, роллердромы, боулиг-центры, бильярды, гольф-клубы и т.д.

По мнению экспертов, недостаток в Москве семейных развлекательных и спортивных комплексов связан с большими сроками окупаемости, недостатком операторов в данном сегменте рынка в целом и с лимитами покупательской способности (20% населения по прежнему считаются малообеспеченными). А так же в случаях Москвы и других крупных городов это еще и проблема отсутствия свободных площадок под строительство. В связи с ограниченностью земельных ресурсов Москвы данный вид бизнеса немыслим без государственной и муниципальной поддержки.

Огромными темпами растет популярность боулингов: каждый девятый москвич предпочитает этот вид отдыха. Семь лет назад четыре московских кегельбана воспринимались как столичная экзотика.
В целом можно говорить о том, что существующая ситуация способствует развитию Рынка. Экономический рост России в целом, а также постепенной улучшение уровня жизни приводит к тому, что количество сторонников активного образа жизни в России с каждым годом увеличивается, а это в свою очередь способствует росту российского Рынка фитнес-услуг, а так же рынков услуг по различным видам активного отдыха. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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