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	Цель исследования: анализ основных характеристик и перспектив развития российского рынка кофе.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Определение емкости,  объема и темпов роста Рынка

· Оценка объемов российского производства, импорта и экспорта кофе

· Описание сбытовой структуры Рынка. Основные цепочки товародвижения (дистрибуция, розница)

· Выявление основных игроков российского Рынка

· Описание крупнейших производителей

· Описание крупнейших представителей Рынка (розничные сети, магазины)

· STEP-анализ внешних факторов на Рынок

· Выявление основных рисков на Рынке

· Выявление основных тенденций Рынка

Выдержки из исследования:
Российский рынок кофе в 2007 году оценивается экспертами не менее чем в 115 тыс. тонн, или $1,4 млрд
Как показывают исследования, российский рынок кофе уже близок к насыщению и общий рост продаж на нем замедляется. По прогнозам экспертов, в течение ближайших пяти лет – с 2007-го по 2011 год – рынок кофе будет постепенно расти в стоимостном выражении благодаря повышению цен на сырье, инфляции, а также увеличению спроса на более качественные и, следовательно, более дорогие продукты.

Сегмент растворимого кофе достиг насыщения, и в период с 2007-го по 2011 год на этом рынке не ожидается какой-либо существенной динамики. Возможно небольшое увеличение сегмента, при этом стоимостные показатели роста превысят натуральные в силу благоприятной макроэкономической ситуации.

В 2007 году кофе импортировали преимущественно Вьетнам (15,2% от общего объема импорта), Бразилия (12,1%), Эстония (10,5%) и Латвия (10,4%). 

Наибольший объем экспорта кофе в 2007 году пришелся на Украину и Грузию и составил 8,131 млн. долл. (69,3% от общего объема экспорта) и 0,894 млн. долл (7,6%). 

В 2006 году сегмент кофе занимал более 61% объема и более 64% стоимости восточноевропейского рынка горячих напитков. Высокий уровень потребления кофе в этом регионе также подтверждается тем фактом, что из 8 входящих в него стран только в России большим спросом пользуется чай. Тем не менее, даже на российском рынке, самом емком в Восточной Европе, популярность чая уменьшается в пользу кофе – как в натуральном, так и в стоимостном выражени.

В прошлом году продажи горячих напитков на российском рынке достигли $4,8 млрд, что составило более 47% продаж в восточноевропейском регионе в стоимостном выражении.
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Сегментация и структура Рынка по основным видам Продукции

Cегментирование Продукции по основным наименованиям

Кофе Mild

Бразильский кофе

Кофе робуста
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Обобщающие выводы и рекомендации

Инвестиционная привлекательность/пустующие ниши на Рынке

Тенденции Рынка

Тенденции в ассортименте Продукции

Тенденции в ценовых сегментах

Тенденции по основным количественным показателям Рынка

Тенденции на конкурентном поле

Тенденции в потребительском сегменте

Общие выводы по отчету
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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