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	Цель исследования: анализ рынка услуг вида «Муж на час» в Москве и крупных городов России. 

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описать схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
Учитывая постоянную положительную динамику рынка ремонтно – строительных услуг, куда входит рынок «муж на час», рост доходов населения а также неизменно высокую долю одиноких женщин можно обоснованно предполагать высокие перспективы таких услуг.  Позитивные для рынка тенденции справедливы как в Москве, так и для крупных городов – миллионников и более – менее (более 250 000 жителей) крупных. 

Естественно, большей частью услуга «муж на час» ориентирована на высокодоходный сегмент населения. Несмотря на наметившуюся в последние годы тенденцию к диверсификации бизнеса на представителей среднего класса «муж на час» будет оставаться сравнительно недешевой услугой. 

На сегодняшний день существует не так много оценок уровня платежеспособного спроса услуг категории «муж на час». К целевому сегменту потребителей подобных услуг (среднему классу) относятся: 

· В Москве: около 1,5 млн семей

· Санкт – Петербург: около 550 тыс семей

· Екатеринбург: около 250 тыс семей

· города – миллионники: порядка 10% жителей

· города с населением более 250 тыс. человек - 6% семей

Кроме того, согласно данным среди женщин, принадлежащих к среднему классу, более 40% одиноки, т.к. для представительниц этого класса исчезают предпосылки для создания семьи с целью обеспечения материального достатка.  

Стоит выделить еще один существенный фактор, тормозящий развитие услуги как таковой. Отсутствие целевого сегмента, на который ориентируются Московские поставщики услуг - женскую часть населения с высоким доходом. Как правило, в небольшом городе предпочтут прибегнуть к услугам соседа или знакомого. Это приводит к закрытию или перепрофилированию фирм, т.к. заказы  на починку домашних мелочей не окупают рекламных и транспортных расходов.

Эксперты полагают, что в будущем рынок ждет все более тонкая сегментация. Например, даже в рамках одного предприятия в небольшом городе могут быть выделены клиенты в центре и в спальных районах, частные и корпоративные заказчики, сегменты клиентов в зависимости от их дохода.   
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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