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	Цель исследования: изучение и анализ ситуации на российском Рынке посуды.

В исследовании сгруппированы и систематизированы новейшие данные по Рынку посуды России, имеющиеся в открытом и полуоткрытом доступе. Определены количественные показатели .рынка. Проведена и описана сегментация рынка. 
В отчете представлен анализ таможенной статистики по импорту и экспорту посуды в разрезе материала, из которого она изготовлена. Определено соотношение импорта и экспорта. Представлены данные по российскому производству. Проведён конкурентный анализ игроков, подробно описаны портфели игроков Рынка посуды.
Выявлены основные производители, иностранные и отечественные, а также оптовые и розничные  компании.

Выдержки из исследования:

Объем рынка антипригарной посуды России в 2006 году составил около $130 млн. 
Ежегодные темпы роста в сегменте керамической посуды, как в стоимостном, так и в натуральном выражении, составляют около 20%.

Начиная с 2005 года, среднегодовой рост рынка посуды с антипригарным покрытием составляет порядка 25 – 30%. По прогнозам участников рынка такие темпы роста сохранятся еще несколько лет, а затем уменьшатся до 10 – 15% в год.

В течение нескольких лет темпы роста сегмента стеклянной посуды составляют порядка 10%.

По прогнозам, сделанным в 2006 г, емкость российского рынка посуды в целом в ближайшее время вырастет на 20 - 40%. Можно предположить, что данные темпы роста сохраняются до настоящего момента.

Годовой оборот рынка керамической и фарфоровой посуды в России в настоящее время составляет примерно $60 млн. 
Доля керамических и фарфоровых посудных изделий в общем объеме производства посуды составляет 81%. 
Особенность Рынка заключается в том, что на нем доминирует импортная продукция. Соотношение импорта и экспорта составляет 90% и 10%. По данным таможенной статистики в денежном соотношении эти показатели составляют $367,4 млн. (импорт) и $39,3 млн. (экспорт). 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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