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	Цель исследования: изучение текущего состояния Рынка, анализ конъюнктуры, выявление основных тенденций.

Задачи исследования:

· изучение макроэкономической ситуации, влияющей на Рынок

· сегментация Рынка, выявление основных тенденций развития сегментов

· оценка объема Рынка и его темпов роста

· конкурентный анализ основных игроков Рынка

· определение основных характеристик потенциальных потребителей продукции

· определение факторов, благоприятствующих развитию Рынка, и сдерживающих рост Рынка

· оценка перспектив развития Рынка

Выдержки из исследования:
На сегодняшний день российский рынок гигиенических бумаг является одним из самых динамично растущих рынков в Европе, а возможно, и в мире. 

За последние несколько лет рынок показывал устойчивый рост на 7-9% ежегодно, и эксперты рынка полагают, что данная тенденция сохранится. 

Если 5-7 лет назад потребители использовали в основном дешевую однослойную бумагу, то сегодня все больше людей предпочитают покупать двух- и трехслойную бумагу. Это позволит рынку в денежном выражении расти гораздо быстрее, чем в натуральном: на 25-30% в год..

Крупнейшими импортерами продукции в 2007 году являлись Польша и Финляндия. Доли этих стран в стоимостном выражении составили 27,0% и 22,15 соответственно.

Отметим, что в натуральном выражении лидером по импорту является Украина (22,8%), однако ее доля в общем объеме импорта в стоимостном выражении не превышает 10%, что говорит о низкой стоимости импортируемого из Украины товара.

Крупнейшим экспортером продукции в 2007 году являлся Казахстан. Его доля в общем объеме экспорта составила 64,4% в стоимостном выражении и 69,7%  в натуральном выражении  соответственно.

По прогнозам экспертов, доля импорта БГП будет постепенно уменьшаться, так как отечественные производители будут в состоянии обеспечить российский рынок широким ассортиментом различных видов продукции.

Однако часть экспертов склоняются к мнению о том, что объемы импорта качественной продукции будут продолжать расти.

В настоящий момент уровень конкуренции на Рынке бумажно-гигиенических средств можно оценить как средне-высокий. 

На Рынке присутствует около 10 крупных компаний и огромное число средних и в особенности мелких фирм, которые и  формируют конкуренцию, способствую перенасыщению рынка и расширению ассортимента зачастую в ущерб качеству.

По мнению участников Рынка в дальнейшем стоит ожидать сокращение числа производителей за счет поглощении мелких компаний более крупными, вытеснение слабых и неконкурентоспособных компаний.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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