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	Цель исследования:
описать состояние российского рынка платных медицинских услуг.

В исследовании содержится информация следующего характера:

· Описана общая ситуация в системе российского здравоохранения: объем рынка, основные проблемы и тенденции развития государственного сектора здравоохранения.

· Описана ситуация на рынке платных медицинских услуг, определен объем и темпы роста рынка, выявлена структура спроса на рынке, описаны наиболее перспективные сегменты платной медицины, охарактеризованы основные направления развития коммерческой медицины, определены проблемы развития рынка.

· Описана ситуация на рынке платных стоматологических услуг, определен объем, емкость и темпы роста рынка, описана структура рынка, определена структура спроса на различные виды стоматологических услуг, описана ценовая ситуация, основные методы продвижения услуг на рынке, перечислены тенденции развития рынка, выявлены факторы, препятствующие развитию рынка.

· Описана ситуация на рынке эстетической медицины, определен объем рынка и структура спроса на услуги, описана ценовая ситуация на рынке, определены потребительские предпочтения, определены требуемые инвестиции в развитие бизнеса и уровень рентабельности, описаны основные тенденции рынка.

· Описан рынок платных офтальмологических услуг и одно из наиболее перспективных и динамично развивающих его направлений – сегмент лазерной коррекции зрения.

· Описаны потребители платных медицинских услуг, выявлен потребительский спрос на услуги, определены факторы, влияющие на выбор медицинской клиники, а также составлен образ престижной клиники с точки зрения потребителей, определены затраты потребителей на услуги, выявлена степень удовлетворенности оказываемыми услугами, описаны основные тенденции в потребительском сегменте.

· Описана инвестиционная привлекательность рынка и определены пустующие ниши.

География исследования

Российская Федерация

Методы сбора информации

Кабинетное исследование.

Исследование представляет интерес для:

· отечественных и зарубежных компаний, работающих на рынке медицинских услуг;

· страховых компаний, 

· банков, сотрудничающих с компаниями-игроками рынка медицинских услуг,

· инвесторов, желающих организовать собственную фирму по оказанию медицинских услуг, 

· консалтинговых, маркетинговых, рекламных агентств.

Выдержки из исследования: 

В натуральном выражении московский рынок составляет десятую часть российского рынка платных медицинских услуг. Однако в связи с гораздо более высоким уровнем цен на Москву приходится $1,2 млрд. - 28% легального оборота рынка коммерческой медицины России. 

В ближайшие годы рынок платных медицинских услуг будет расти на 12% в год. В Москве прирост пользования платными медицинскими услугами составляет 30%.

В Москве порядка 300 клиник, специализирующихся на эстетической медицине. Однако только в пяти-шести частных клиниках оказывают гарантированно качественные услуги. Оборот столичного рынка пластической хирургии составляет порядка $50 млн. 

Многие клиники пластической хирургии открывают на базе существующих государственных больниц. Первоначальные инвестиции составляют $15 - 20 млн. Рентабельность бизнеса может доходить до 100% и выше.
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Затраты потребителей на приобретение платных медицинских услуг

Уровень удовлетворенности пользователей, оказываемой медицинской помощью
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Диаграмма 4. Количество медицинских учреждений в России в 1998 -  2004 гг., тыс. 
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Диаграмма 19. Соотношение количества сетевых и несетевых клиник Москвы в 2004 г., % от общего числа коммерческих стоматологических клиник
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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