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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке и тенденций его развития.
Задачи исследования:
· Описать макроэкономические факторы, влияющие на Рынок

· Выделить основные сегменты Рынка

· Определить емкость и объем Рынка

· Описать особенности ценообразования на Рынке

· Кратко описать влияющие рынки 

· Выявить основные тенденции рынка

· Описать объемы российского производства

· Описать структуру импорта и экспорта продукции на Рынке

· Выявить основных игроков российского Рынка

· Описать крупнейших производителей

· Определить социально-демографические характеристики потребителей

· Определить поведенческие характеристики потребителей

· Описать сбытовую структуру рынка

Выдержки из исследования:
Прошедший год был ознаменован резким скачком цен на продукты питания. По данным социологов, более половины россиян ввиду значительного удорожания продуктов первой необходимости были вынуждены ограничить свой рацион питания, что негативно сказалось на их качестве жизни.

Наиболее заметно в сентябре-октябре 2007 года выросли цены на подсолнечное масло (42% на сливочное масло (23% на молоко пастеризованное (22%, на молоко разливное (20%, на творог различной жирности (18%, на мягкие и твёрдые сыры (41%, на яйца (30%. В ноябре рост цен на эти товары замедлился и составил в среднем около 4%. В течение всего года ускоренными темпами росли цены на хлеб, макароны и крупу (за период январь-ноябрь 2007 года они выросли соответственно на 22%, 21% и 22% против аналогичных показателей за 2006 год - 10%, 4% и 11%. 

Одной из главных тенденций рынка мороженого с 90-х годов является стремление производителей расширить ассортимент выпускаемой продукции. Если в начале 90-х годов более 60% производства в РФ составляло мороженое в вафельных и бумажных стаканчиках и около 30% - брикеты на вафлях, то сегодня более половины предприятий начали выпускать глазированное мороженое, мороженое в вафельных факелах, рожках, конусах и многое другое. Таким образом, ассортимент выпускаемого мороженого заметно обновился и расширился и насчитывает от 530 до 450 у крупных российских производителей. 

Поскольку уличное потребление мороженого в России превалирует над домашним, то наиболее популярными остаются те виды мороженого, которые удобно есть на ходу, — рожки и эскимо. Основу продукции производимой в РФ составляет порционное мороженое - 70-80% общего объема производства, которое в осенне-зимний период сокращается максимум до 55%. Количество наименований продукции в зависимости от сезона изменяется на 15-20% (от 530 до 450). Объем выработки продукции изменяется существенно: в период спада - зимой - он составляет 30-40% летних объемов. 

Согласно данным экспертов, большинство производителей для реализации мороженого используют киоски и ларьки. На втором месте - супермаркеты, на третьем - минимаркеты и универсамы. Реже используются такие торговые каналы, как магазины "у дома", морозильные лари на улице и кафе-рестораны. При этом за последние три года в реализации мороженого возросла доля супермаркетов и универсамов. 

В целом же, насыщенность рынка мороженого России составляет порядка 92-93%. В то же время объем потребляемого мороженого средним россиянином за год уступает соответствующим показателям Европы и США. Дальнейший рост рынка будет возможен за счет изменения культуры потребления мороженого и снижения влияния фактора сезонности.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
PAGE  
5

