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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке обуви и тенденций его развития.

Задачи исследования:

· Описать макроэкономическую конъюнктуру рынка

· Выделить основные сегменты рынка

· Определить емкость и объем рынка

· Описать особенности ценообразования на рынке

· Описать инфраструктуру рынка

· Кратко описать влияющие рынки 

· Выявить основные тенденции рынка

· Описать объемы импорта и экспорта обуви

· Описать крупнейших импортеров

· Описать объемы российского производства

· Выявить основных игроков российского обувного рынка

· Описать крупнейших производителей

· Определить социально-демографические характеристики потребителей

· Определить поведенческие характеристики потребителей

· Описать сбытовую структуру рынка

· Описать крупнейших представителей рынка (розничные сети, магазины)

Выдержки из исследования:
Российский рынок обуви является частью мирового рынка. По различным оценкам доля произведенной в нашей стране обуви составляет около 0,33% от общемировой.   По исследование социологов, в США один человек приобретает, в среднем, 6,5 пар обуви в год, в Европе – 3,8-4,5 пар, в Китае – около 2 пар. В России, согласно экспертным оценкам, этот показатель составляет 1,8-2 пары обуви на человека.

По оценкам экспертов, на российском рынке обуви в настоящее время выделяются пять основных ценовых сегментов. 

В низком ценовом сегменте представлена обувь по цене до 1 тыс. рублей за пару. 

В средне-низком ценовом сегменте – обувь по цене 1-1,5 тыс. рублей. 

Обувь стоимостью 1,5-3 тыс. рублей составляет средне-средний ценовой сегмент.

Обувь по цене от 3 до 7,5 тыс. рублей - средне-высокий сегмент. 

Обувь стоимостью свыше 7,5 тыс. рублей составляет высокий ценовой сегмент.

Большинство покупок обуви в настоящее время приходится на средне-низкий и средне-средний ценовые сегменты.

По данным маркетингового исследования, проведенного компанией «АМИКО», во многом рост обувного рынка происходит за счет выхода из тени отдельных производителей, а также за счет импортной продукции. Производство обуви в России в 2007 году снизилось. В этом случае доля обуви российского производства немного сократится, а доля официального импорта продолжит расти.

Лидером по импорту продукции по прежнему является Китай. Соотношение импорта и экспорта показало что основную долю занимает импорт,  доля экспорта незначительна. Обувь российского производства занимает незначительную часть на рынке обуви.

В первую очередь конкурентами отечественного производителя являются производители из Китая и контрабанда.  Эксперты отмечают неблаготворное влияние данного фактора на развитие рынка в целом. Стоит вопрос не о запрете на ввоз продукции из Китая, а о пресечении незаконных поставок в нашу страну.

Так же ряд экспертов отмечает нарастание конкуренции с каждым днём. Сегодня мало предоставить покупателю качественную обувь из натуральных материалов. Потребитель стремится к разнообразию, к неповторимости. 

 Сейчас идет постепенное преобразование в способах продвижения собственной обуви, если раньше это была в основном работа с дилерами, то сейчас это развитие собственной сети. Таки изменение обусловлены большой добавленной стоимостью в рознице, более сложным процессом производства.  Изменения касаются внешнего вида и интерьеров магазина, улучшения сервиса и ассортимента. 

В таких условиях от производителей требуется обрести свою перспективную нишу и производить в ней качественный продукт. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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