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	Цель исследования: описать состояние российского рынка спортивных товаров, отразить современное состояние спроса на спортивные товары и услуги и выявление основных характеристик спроса с использованием данных из открытых источников информации.

Задачи исследования

· Описать макроэкономическую конъюнктуру рынка

· Описать продукцию на рынке спортивных товаров

· Описать общее состояние мирового рынка спортивных товаров

· Описать объём, ёмкость, темпы роста Рынка

· Описать тенденции и прогноз развития Рынка

· Описать состояние российского рынка спортивных товаров

· Кратко описать смежные рынки

· Выявить основные тенденции рынка

· Выявить основных игроков российского рынка спортивных товаров

· Определить поведенческие характеристики потребителей

· Описать сбытовую структуру рынка

· Описать тенденции и перспективы развития российского рынка спортивных товаров на ближайшие годы

Выдержки из исследования:
Учитывая тот, факт, что российский рынок спортивных товаров формируется за счет Москвы и Санкт-Петербурга, то можно выделить некоторые отличия регионального развития.  Если в крупных городах, спрос на спортивную продукцию сместился в сторону среднего ценового сегмента, что обусловлено общим интересом к спорту и ростом доходов населения, то в регионах все еще востребована продукция низкого ценового сегмента. Стремясь преодолеть данную особенность, крупные сетевые компании активизировали усилия в области регионального продвижения.

Ежегодный прирост отечественного рынка спортивных товаров значительно опережает по данному показателю, рынки США и стран ЕС. Учитывая данную особенность, можно отметить, что российский рынок в настоящее время имеет наибольшие перспективы развития. Это подтверждается мнению экспертов, согласно которому в ближайшие 10 лет рост рынка спортивных товаров в России составит 300%.

В целом , отечественный рынок спортивных товаров формируется за счет импортной продукции, так на долю импорта приходится 90,5%. Данный факт свидетельствует о слабости отечественных марок спортивных товарах и лишь в производстве спортивного и охотничьего оружия российские предприятия достаточно сильны.

Результаты исследования показали, что наиболее активными покупателями спортивных товаров являются женщины в возрасте 16-19 лет (76% респондентов в этой группе приобрели спортивные товары в течение года), при этом приобретая в основном, спортивную одежду и обувь.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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