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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: проанализировать текущую ситуацию на российском рынке делового туризма.
Методы сбора данных: кабинетное исследование.
В исследовании проанализирована макроэкономическая конъюнктура Рынка и ее влияние на развитие рынка корпоративного туризма в России.
В отчете произведена сегментация Рынка, описаны основные рыночные сегменты, определены основные количественные показатели рынка корпоративного туризма: объем, емкость, темпы роста. 
В рамках анализа рынка 
· приведена система ценообразования, 
· выявлена инвестиционная привлекательность рынка корпоративного туризма, 
· описана инфраструктура, 
· определены основные тенденции Рынка, 
· проведён конкурентный анализ основных участников. 
· произведена  сегментация потребителей Рынка.

Выдержки из исследования:

По данным Росстата, за первые 9 месяцев 2007 год в Россию с целью делового туризма въехало более  2х миллионов человек, в тоже время из России выехало 1,5 миллиона россиян. Таким образом, совокупный объем Рынка за первые 9 месяцев 2007 года составил 3 950 696 человек.

Темпы роста бизнес туризма составляют 25-30% в год и к 2020 году объемы доходов от делового туризма в России возрастут в пять раз. По оценкам экспертов, наиболее динамично растет сегмент инсентив-туров, рост которого ежегодно составляет порядка 40%.
В числе ведущих компаний Рынка назовем следующие: Rosenbluth, JeNico Travel, Mosco, Euro Lloyd, BTI, Спасские ворота Тур, Конкорд.

По мнению участников Рынка можно ожидать консолидации Рынка. Маленькие компании, скорее всего, не выдержат конкуренции и выйдут из бизнеса. Уже сейчас крупные клиенты знают лидеров и обычно даже не приглашают никого другого на тендеры. Таким образом, Рынок будет в основном представлен фирмами, принадлежащими крупным международными группами, имеющие сильные бренды и специализацию.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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