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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке логистических улуг в России.
 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

На данный момент в товарообороте между Европой и Азией, который составляет порядка $600 млрд. в год, доля транзита по России занимает лишь 1%.

Российский транспортно-экспедиторский бизнес и сегодня остаётся очень раздробленным. Сотни компаний работают на нем, причем по разным правилам, часто демпингуя и перебивая друг у друга клиентов. Некоторые живут всего несколько недель и потом сразу закрываются. Этим компаниям нечем отвечать по обязательствам перед клиентом при возникновении ущерба. Сегодня актуален поиск надежных партнеров. Важным показателем является членство в профессиональных ассоциациях, торгово-промышленной палате. Так же появилась новая тенденция укрупнения этого бизнеса, связанная с изменениями требований со стороны клиентов. 

Основной тенденцией этого рынка в России выделяют создание крупных холдингов регионального, национального и международного уровня с сетью филиалов и уход с рынка мелких компаний. 

Российский рынок логистических услуг эксперты разделяют на несколько секторов:

· сектор перевозок и экспедирования грузов всеми видами транспорта составляет 

· сектор складских услуг 

· сектор услуг по интеграции и управлению цепями поставок 

Объем рынка логистических услуг (включая транспортно-экспедиторские услуги) в России составляет сегодня около …. По прогнозам, к 2015 году он может достигнуть …

Емкость рынка логистических услуг оценивается в … При этом в структуре преобладают сегмент …– на него приходится …. Остальные сегменты оцениваются в значительно меньшие суммы: …

Вопросы конкуренции затрагивают как складские помещения, так и информационные технологии. Например, спрос на складские помещения классов А и В на региональных отечественных рынках в несколько раз превышает предложение, что позволяет собственникам и логистическим операторам завышать ставки аренды и цены обслуживания. Еще один фактор значимый для иностранных компаний: в России пока отсутствует серьезная конкуренция со стороны отечественных компаний, ориентированных на экспресс-перевозки. 

На логистическом рынке России присутствуют  4 мировых лидера экспресс-доставки: … 

На рынке логистических услуг потребители представлены в основном сектором B2B. Так, по данным …, в секторе экспресс-доставки его доля составляет … и более.  Это связано как со спецификой услуги – …

Существуют основания полагать, что через несколько лет российский рынок логистических услуг будет представлять собой не большое количество разрозненных услуг и операторов, а единый комплексный подход к логистическим операциям.  
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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