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	Полное описание отчета 
	Цель исследования: провести анализ и описать текущее состояние рынка детского отдыха в разрезе парков детского отдыха.

 
В исследовании описана макроэкономическая конъюнктура рынка, проведена сегментация по видам и типам развлекательных комплексов. Определены количественные характеристики рынка (объём, ёмкость, темпы рынка). Описано ценообразование на рынке и выявлена его инвестиционная привлекательность.

В ходе анализа определены основные производители аттракционов, описаны основные проекты, действующие на рынке. 

Изучены типы и виды потребителей, рассмотрены их характеристики. Описаны показатели, характеризующие интенсивность потребления услуг. Выявлены основные тенденции рынка.

Выдержки из исследования

Общая емкость рынка парковых услуг и развлечений оценивается в 3,5 миллиарда рублей в год. Темп роста рынка парков и аттракционов оценивается в 50%.

В России сегодня работает около 656 парков. Но серьезных парков около трех десятков, частные в основном.

В Москве:

· в настоящее время в столице 24 парков культуры и отдыха (15 городских и 9 районных). 

· их общая площадь – более 2500 га.

· самой большой площадью располагает Измайловский парк – 1200 га, 

· самый маленький – сад «Эрмитаж».

В России оборудованием для парков развлечений занимаются, по оценке экспертов рынка, более 160 отчественных предприятий, причем большинство из них представляют собой малый бизнес и 33 предприятия из других стран.

Сегодня рынок аттракционов находится в стадии формирования. Резерв роста даже по приблизительным подсчетам составляет 100%. С учетом же прогнозов по росту экономики страны, а следовательно и росту благосостояния россиян, эта цифра может быть значительно больше.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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