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	Полное описание отчета 
	Цель исследования: описание общей ситуации на рынке лакокрасочных материалов (ЛКМ) в России.
Предметом исследования является рынок ЛКМ.

Объектом исследования являются ЛКМ.
Метод сбора данных: кабинетное исследование.
Результатом исследования является аналитический отчет со структурированным анализом имеющейся в открытых источниках информации о рынке Лакокрасочных материалов.
В исследовании представлено подробное описание смежных рынков, определены основные количественные характеристики Рынка, сбытовая структура Рынка, особенности ценообразования на Рынке, проведен подробный конкурентный анализ основных российских производителей Лакокрасочных материалов, обновлен анализ крупнейших импортеров и экспортеров продукции на основании Таможенных Баз за 2006 год, определены потребительские предпочтения при выборе Лакокрасочных материалов.

В отчете рассмотрены факторы, влияющие на развитие Рынка, проведен анализ рисков и инвестиционной привлекательности, выявлены тенденции, наметившиеся в последнее время на рынке Лакокрасочных материалов.

Исследование представляет интерес для:

· производителей лакокрасочных материалов

· поставщиков сырья и оборудования для производства лакокрасочных материалов

инвесторов, желающих организовать собственное производство лакокрасочных материалов либо создать организацию, занимающуюся  дистрибуцией, оптовой торговлей или розничной продажей лакокрасочных материалов

· консалтинговых, маркетинговых, рекламных агентств

 Выдержки из исследования:
В первом полугодии 2006 года в России было произведено 382,7 тыс. тонн Лакокрасочных материалов. Это на 8 % больше, чем в аналогичном периоде прошлого года. При этом более 50 % продукции приходится на десять крупнейших производителей. Это ЗАО «Эмпилс», ООО «Краски Текс», ЗАО «ТД Загорский лакокрасочный завод», ОАО «Русские краски», ЗАО «АВС-Фарбен», ООО «Лакра-Синтез». 
В течение целого ряда лет емкость российского рынка лакокрасочных материалов стабильно росла. И 2006 год не стал исключением. Несмотря на общий рост объемов потребления, а в 2006 году оно увеличилось на 9%.
В течение 2006 года в Россию было ввезено 240 тыс. тонн лакокрасочных материалов, что превышает показатель 2005 года на 26%. Рост импорта, в первую очередь, был обусловлен стабильностью цен на эту продукцию на внутреннем рынке России. В январе 2007 года в Россию было ввезено 25,5 тыс. тонн лакокрасочных материалов, что больше чем в январе прошлого года на 15%.
В России в отрасли Лакокрасочных материалов работают и выпускают продукцию около 100 заводов, их суммарные мощности составляют 2560 тыс. т Лакокрасочных материалов в год, около 60% производимой продукции выпускают 12 предприятий. Загрузка мощностей в среднем по отрасли составляет всего 22,6%.

Доля Лакокрасочных материалов, ввезенных из-за рубежа, составляет примерно 20%. Таким образом, доля отечественной продукции - 80%.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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