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	Цель исследования: анализ особенностей рынка грузового автотранспорта. Изучение сопутствующей рынку инфраструктуры  города Нижний Новгород.
В ходе исследования было определено число предприятий в регионе, пользующихся услугами грузовых автоперевозок, определены численные и марочные характеристики по грузовым автомобилям, зарегистрированных в исследуемом регионе и получение данных по прицепному хозяйству. Ранжированы и получены численные характеристики по грузовым автомобилям и прицепам по дате регистрации (периоды 2005 – 2006 годы), по стране производства и по состоянию автомобиля (новый – подержанный). Произведено ранжирование всех зарегистрированных грузовых автомобилей по маркам и по стране производства (количественное выражение), корреляция данных между подержанными и новыми автомобилями. Определены максимальные ценовые значения регистрируемого грузового автотранспорта;

Составлен список игроков кредитно-финансовых организаций занимающихся крупным средним и мелким коммерческим кредитованием и ранжирование по финансовым инструментам.

Описаны наиболее оживленные транснациональные магистрали региона.

Описаны  грузоперевозки внутри региона (плечевые, линейные, челночные, транзитные и т.д). Описана инфраструктура складских комплексов на территории исследования.

Выдержки из исследования:
Уровень развития рынка логистических услуг Нижегородской области невысок. Услуги высо​кого качества предоставляют всего две компании — «Логопром» и «Алиди». В целом, крупные компании (Грузовозофф, DHL, Автотрейдинг, Dimex) занимают не более 20% рынка. 

В 2006 г. к строительству складов приступили крупные оптовые компании региона. При этом некоторый процент площадей планируется под сдачу в аренду, в то время как оставшаяся часть будет использована под собственные нужды компаний-застройщиков. 

В городе 84% складов и складских комплексов расположены в заречной части, где сосредоточено большинство промышленных предприятий, а 16% – в нагорной, где находится административный центр. Но только 30% всех складов – отапливаемые. 

Средний темп роста парка грузовых автомобилей в исследуемом регионе  – 3,5%.
Доля грузовых автомобилей иностранного производства в Нижнем Новгороде составляет 8,6%, в области и того меньше – 6,5%.

По данным Поволжской логистической компании, в настоящее время основную часть автопарка транспортных компаний составляют машины отечественного производства – 83%. Доля иномарок пока не велика, однако соотношение постепенно меняется в пользу иностранной техники. Как отмечают игроки рынка, сегодня покупатели все чаще приобретают автомобили импортного производства. Причин тому несколько: более длительный срок эксплуатации, комфорт водителя, снижение стоимости иномарок и как следствие уменьшение разницы между ними и отечественными грузовиками, а также необходимо отметить укрупнение  основных потребителей и появление у них возможности для покупки более дорогой техники.

Значительная доля грузовых автомобилей находится в эксплуатации уже более 13 лет. Сравнительно новых автомобилей со сроком эксплуатации до 2 лет очень мало. 

Наибольшее количество грузовых автомобилей, имеют среднюю тоннажность от 3,5 до 8 тонн. Таким образом, данный параметр наиболее востребован крупными и средними предприятиями при выборе грузового автотранспорта. Нижегородская область является лидером по количеству грузовиков средней тоннажности. Причем, грузовые автомобили средней тоннажности в основном отечественного производства, а импортные - по большей части крупнотоннажные. 
Тенденции:
1. 2006 год характеризуется сокращением количества поддержанных (со сроком эксплуатации более 8 лет) грузовых автомобилей. 

2. Рост парка грузовых автомобилей в Нижегородской области в 2006 году.
Сеть автомобильных дорог Нижегородской области по состоянию на 01.01.2007г. составляла 18 370 км, в т.ч. 458 км (2,49%) автодорог федерального значения, 13127 км (71,46%) территориальных дорог и 4785 км (26,05%) – ведомственных и частных дорог.

В настоящее время на нижегородском рынке представлено около десяти крупных специализированных компаний. На транспортном рынке активно работают промышленные и торговые предприятия, выделяющие транспортные цеха в самостоятельные подразделения.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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