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	Предмет исследования: распределение транспортных потоков в различные дни и часы
В первую очередь исследование будет  интересно:

· Девелоперам и управляющим компаний, работающих на Рынке торговых центров (торгово–развлекательных центров, торговых комплексов)

· Представителям существующих ныне торговых центров (торгово–развлекательных центров, торговых комплексов)

· Сетевым операторам

· Операторам фудкоров

В ходе исследования был проведен замер транспортных потоков на крупнейших магистралях внутри Садового кольца по специально разработанной методике. 

Данный отчет является приложением к ранее выложенным отчетам по сплошному мониторингу торговых точек внутри Садового кольца, а также отчету по мониторингу торговых центров. 

Цели исследования

Количественная оценка транспортных потоков на крупнейших магистралях города Москвы внутри Садового кольца.

Методология исследования

Расчет транспортных потоков на основных магистралях города Москвы внутри Садового кольца проводился во вторник, пятницу, субботу, т.е. в один рабочий день и в выходной и день, предшествующий выходным. Расчет транспортных потоков осуществлялся в утренние часы: с 9.00 до 10.00, дневные часы: с 14.00 до 15.00 и вечерние часы: 18.00-19.00. Поток автомобилей оценивался на всех полосах магистралей.

Кроме того, оценивались погодные условия в день расчета, что поможет составить полную картину о транспортных потоках на изучаемых магистралях.

Для того чтобы обеспечить надлежащий контроль за ходом проведения подсчета посетителей, был обеспечен контроль интервьюеров, а также страховка от возможных сбоев в мониторинге. Для этого работу интервьюеров курировал супервайзер во время, о котором интервьюеры не были оповещены.
Выдержки из исследования:

В будние дни наибольшие транспортные потоки на Новой площади: 43520 легковых автомобилей и 2608 единиц общественного транспорта. 
Среди двухполосных улиц наибольшие потоки легковых автомобилей на улице Большая Ордынка (6960 автомобилей), а наименьшие на улице Покровка (2434 автомобиля). 

Наиболее загруженной улицей во вторник является ул. Большая Ордынка. Наименее загруженной улицей в этот день является ул. Покровка.

В вечерние часы очень загружена только Новая площадь (13340 легковых автомобиля и 904 единицы общественного транспорта), на остальных улицах интенсивность транспортного потока в 2 раза меньше.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
