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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке  мягкой мебели в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:
Согласно данным аналитиков объем рынка мягкой мебели … на …% в 2014 году по сравнению с 2013 годом. В 2014 году увеличилось российское производство … на ….%, …. производство кресел с металлическим каркасом, обитых (мягких) на …%. Около ….% производства мягкой мебели сосредоточено в ….. 

Многие участники рынка прогнозируют …. рынка, объясняя его влиянием …. на рынок мебели: ….% в разных сегментах мебели, ….

В то же время другие участники рынка говорят об импортозамещении как о ….. В условиях санкций и удорожания импортной мебели и комплектующих, у российских производителей ….. Так, например компания «Много мебели» планирует ….. 

Учитывая, согласно официальной статистики, ….., аналитики ГК Step by Step прогнозируют в 2015 году ….. рынка мягкой мебели на …..%.

В России находится около …. крупных фабрик по производству мягкой мебели и большое количество средних и мелких производителей.

По данным исследования …., крупнейшим отечественным производителем диванов и диван-кроватей в 2013 году стала компания «….» с объемом производства …. шт. и долей в общем производстве диванов и диван-кроватей ….%. Крупнейшим производителем обитых кресел в натуральном выражении в 2013 году, по оценкам …., также является компания «….» с объемом производства ….. шт. и долей в общем производстве обитых кресел около …..%.[footnoteRef:1] [1:  http://www.fabrikam.ru/novosti/1147-rbk-issledoval-rynok-myagkoj-mebeli-v-rossii.html] 


Самыми популярными диванами среди населения можно считать диваны …..  и диваны «….».
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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