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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке логистических услуг.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
На протяжении последних 2 лет наблюдается рост объема грузоперевозок в России небольшими темпами. В 2016 году объем рынка в натуральном выражении увеличился на …% по сравнению с 2015 годом и составил … т-км.  Преимущественно рост рынка обеспечен увеличением объема услуг в сегментах перевозок железнодорожным и трубопроводным транспортом, однако, в 2016 году отмечен рост грузооборота по всем сегментам.

Наиболее крупными сегментами рынка являются трубопроводный (..8%) и железнодорожный (…%) транспорт, а сегмент с наименьшим грузооборотом – воздушный транспорт (…%), однако, объем последнего существенно вырос в 2016 году (на ….%).

В период с 2012 по 2016 гг. наблюдается ежегодный рост объема рынка транспортно-логистических услуг в денежном выражении. В 2016 году объем рынка увеличился на ….% (наибольший прирост за последние 4 года) до значения …. руб.

В 2016 году наибольший объем рынка, так же, как и ранее, приходится на транспортные услуги, однако, их доля увеличилась до …% с …% годом ранее.  Наименьшим сегментом являются управленческие услуги – …%.

Ожидается рост объема рынка в денежном выражении в 2017 – 2019 гг. на …% в год. В 2019 году объем рынка должен составить …. руб., что на …% выше показателя 2018 года и на …% выше показателя 2016 года.

В 2017 году ожидается положительная динамика спроса на автомобильные грузоперевозки.. Тем не менее, в период до 2018 года объем автомобильных грузоперевозок не достигнет уровня 2014 года. Наибольший рост объемов в сегменте автомобильных перевозок в последние годы приходится на сегмент сборных грузов. По прогнозам экспертов, к 2020 году объем может достичь … руб. 

Грузовая база железнодорожного транспорта будет увеличиваться примерно на …%, грузооборот –на ….% ежегодно. Объем железнодорожного сегмента рынка ТЛУ в денежном выражении будет расти примерно на ….% в год.
….
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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