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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке мехов и меховой продукции
 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

В настоящее время меховая промышленность России представляет собой совокупность полностью приватизированных предприятий,  в недавнем прошлом находившихся в госсобственности, нескольких вновь образованных производственных фирм и большого числа индивидуальных частных предпринимателей, занимающихся в основном пошивом изделий из меха и их розничной торговлей.  Всего в ее рамках действует около 300 юридических лиц, собравших около 50 тысяч работников и выпускающих в год меховых изделий на 1,5-2 млрд. рублей. 

Россия занимает первое место в мире по потреблению пушнины. По оценкам Международной федерации торговли мехом (IFTF), меховой рынок России является крупнейшим в мире.  Он является перспективным и, по прогнозам экспертов, несмотря на экономический кризис, будет и далее динамично развиваться. 

Объем розничной продажи мехов и меховых изделий в 2007 г., по данным Росстата, составил …. млрд. руб., что соответствует … млрд. в долларовом эквиваленте. 

В 2008 г. продажи по сравнению с предыдущим годом увеличились на …% и составили … млрд. руб. Это при том, что основной объем продаж пришелся на начало кризиса. 

Названные цифры – это официальная статистика, экспертные же оценки предполагают, что фактический объем продаж, как минимум, на …% выше.

Емкость мирового рынка товаров из меха, по мнению специалистов, на сегодняшний день составляет более $12 млрд. Расчетная емкость мехового рынка Российской Федерации составляет примерно …. млрд. руб.

В 2008 г. товарная  насыщенность потребительского рынка сохраняла устойчивый характер на все товары легкой промышленности. По меховым изделиям товарная насыщенность оценивается в …%.
Основная часть мирового производства меха животных сосредоточена в Европе, где выращивается до …% меха норки (на долю ЕС приходится - …%) и …% меха лисицы (ЕС - …%). В Северной Америке и России сосредоточено соответственно … и …% мирового производства меха норки. …% выработки меха лисицы приходится также на Россию и страны Балтии, а …7% - на Китай. Ведущим в мире производителем и экспортером шкурок норки является  Дания, а шкурок лисицы - Финляндия. Шкурки этих видов меха – один из основных сырьевых материалов меховой отрасли. К числу основных видов животных, выращиваемых на фермах в РФ, относятся: норка, серебряная лисиц, песец, соболь, черный хорь и белый хорек,  финский енот, шиншилла, а также нутрия.

Сейчас в мировом объеме производства меховых изделий Россия занимает около …%, при этом более …% продукции на российском рынке составляют импортные товары. К числу наиболее крупных центров по обработке меха относятся Москва и прилегающие к ней регионы, а также Татарстан, Киров, Санкт-Петербург, Новосибирск, Иркутск и Ставропольский край.

В стоимостном отношении объем импорта стабильно растет. В 2007 г., по сравнению с 2000 г., он увеличился  в … раз (с … до … млрд. долларов США). Наиболее резкий скачок наблюдался в 2007 г. Тогда объемы возросли сразу на …%. 

Снижение производства дорогостоящих мехов отразилось и на экспорте. По сравнению с 2002 г. доля кожевенного сырья, пушнины и изделии из них в товарной структуре экспорта уменьшилась в 3… раза (с … до …%). При этом в стоимостном отношении объем экспорта не изменился.

Самой дорогой продукцией, вывозимой из России, как раз и являются изделия из натурального меха (…USD/шт.). Но средняя цена, установленная за единицу товара данной категории, гораздо ниже средней цены за единицу аналогичного товара, ввозимого в Россию (…USD/шт.). Этот показатель говорит о сравнительно низком качестве отечественного производства готовых меховых изделий.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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