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	Цель исследования: анализ основных характеристик и перспектив развития российского рынка текстиля.

Метод сбора данных: кабинетное исследование.

В отчете содержится актуальная информация по объему рынка, его структуре, долям различных сегментов.

В исследовании  подробно рассмотрены факторы, в том числе и макроэкономические, влияющие на развитие рынка текстиля. 

Проведен анализ баз Таможенной Статистики за 2006 год по каждому из сегментов Рынка. В результате чего получены данные по крупнейшим странам- импортерам и экспортерам тканей, объему импорта и экспорта таких тканей, как шелк, шерсть, хлопок, ткани из бумажной пряжи, синтетика, специальные ткани, трикотаж, по ключевым поставщикам тканей.

Проанализировано российское производство тканей, описаны крупнейшие российские компании производители текстиля.
По результатам исследования представлен STEP-анализ - анализ влияния внешней среды на состояние и развитие рынка тканей.
Данный отчет может представлять интерес для:

· Производителей сырья и готовой продукции на рынке текстиля

· Оптовых компаний/дилеров/дистрибьюторов

· Розничных компаний

· Инвесторов на Рынке
Выдержки из исследования:

Общий объем российского рынка текстиля в натуральном выражении составляет около 3,7 млрд. кв. м. ткани. Продукция отечественных текстильных предприятий составляет 2/3 от общего объема рынка в натуральном выражении. Отметим, что несмотря на то, что в текстильной промышленности России наблюдает прирост выпуска ткани только на 1%, рынок текстиля в целом растет бурными темпами.
Основными странами-импортерами тканей были Китай, Турция, Германия и Финляндия. 
Объем экспорта тканей в 2006 году составил $188,5 млн. Основными странами-экспортерами являются Украина, Турция, Италия, Казахстан и США.
На ткани из хлопка приходится почти 88% всего производства в натуральном выражении. На производство всех остальных видов тканей в стране приходится всего 12%. Наименее развито в России производство шерстяных тканей, доля которых составляет порядка 1%.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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