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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке розничных сетей по продаже строительных материалов и товаров для дома.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
В 2016 году объем оборота розничной торговли снизился на …% по отношению к 2015 году, объем розничных продаж составил ….. руб.

Лидером рейтинга DIY-сетей является «…», выручка которого в 2015 г. выросла более чем на … процентов. Компания является лидером, формируя, по разным оценкам, от .. до … процентов рынка. Второе и третье место занимают сети «….» и «….». Таким образом, первые три строчки рейтинга стабильно занимают международные DIY-игроки.

В период написания исследования аналитиками ГК Step by Step был проведен блиц онлайн-опрос. Респондентам задавался вопрос «Вы посещаете гипермаркеты DIY?». На данный вопрос ….% опрошенных ответили утвердительно, причем ….% из них посещают данные торговые точки часто, а ….% - редко. ….% сообщили, что не посещают гипермаркеты DIY. Часть респондентов не знакомы с таким понятием, как DIY.

При анализе ответов мужчин и женщин видно, что положительные ответы чаще дают именно женщины, что подтверждает сформулированные ранее тезис о том, что целевой аудиторией DIY-магазинов становятся женщины.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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