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	Цель БП: создание сети маникюрных салонов.

К готовому Бизнес-плану прилагается заполненная Финансовая модель в формате xls (Microsoft Excel). 

Бизнес - план содержит следующие основные блоки:

1. Описание рассматриваемого рынка

2. Маркетинговый план открытия данного бизнеса

3. План сбыта

4. Производственная часть

5. Организационная структура предприятия

6. Финансовый план

7. Нормативная база

Предлагаемый бизнес–план может являться основой для написания бизнес-плана для Вашего проекта. К бизнес-плану прилагается финансовая модель в формате xls (Microsoft Excel). 

Выдержки из БП:

При успешном развитии бизнеса возможно дальнейшее его расширение путем увеличения набора услуг и продукции салона. В зависимости от маркетинговой стратегии и условий ведения бизнеса возможен переход салона в более высокий ценовой сегмент. Узнаваемость и уникальность брэнда предполагает возможность развития бизнеса посредством создания франчайзинговой сети
Нужно отметить, что даже в условиях финансового кризиса привлекательность данного бизнеса в ноябре-декабре 2008 года осталась достаточно высокой. Так, по словам руководителя комплекса имущественно-земельных отношений Москвы Владимира Силкина, число желающих участвовать в аукционах на аренду площадей под салоны красоты (и в том числе маникюрные салоны) увеличилось

По различным данным сейчас в Москве работают от 2 500 до 3 500 салонов красоты.

Существует несколько вариантов оценок величины объема Рынка салонов красоты… по материалам …. с учетом существующих темпов роста Рынка, аналитиками МА Step by Step были вычислены оценочные значения объемов Рынка за период 2006 – 2008 г.г…. Итак, с учетом прогнозируемых темпов роста рынка оценочная величина емкости рынка в 2008 году равняется $... млрд. долл

Данный Бизнес-план разработан с учётом влияния кризисных явлений и, как следствие, даёт возможность создания кинотеатра с хорошими перспективами развития. 

Подготовленный специалистами нашей компании данный Бизнес-план проверен ведущими экспертами рынка.

Кроме того, к готовому бизнес-плану прилагается уже заполненная Финансовая модель. Данная Финмодель демонстрирует все произведённые расчеты и даёт возможность изменять любые исходные параметры для каждой конкретной ситуации.  Также она позволяет корректировать бизнес-процессы непосредственно  во время создания данного бизнеса и его дальнейшего функционирования и развития.  
Краткосрочная цель: закрепление на рынке, получение стабильной прибыли, эффективное выживание в условиях конкурентной борьбы в краткосрочном периоде.

Долгосрочная цель: максимизация доходов, формирование сети салонов, развитие спектра дополнительных услуг, закрепление на рынке в среднеценовом сегменте.
· Период окупаемости – …мес.

· Дисконтированный период окупаемости – … мес.

· Чистая текущая стоимость (NPV) для срока жизни проекта … месяцев - $...

· Внутренняя норма рентабельности для срока жизни проекта … месяцев IRR (год) –…% , IRR (месяц) –…%.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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