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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке новогодней продукции.
Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
Объем производства живых новогодних елей составил в 2016 году …. шт., а в 2017 году – … шт.  По оценке экспертов, объем продаж российских живых новогодних деревьев составляет в 2016 году около …. шт. Средняя стоимость натуральной ели составила в 2016 году около ….. руб. за шт.  В таком случае объем продаж натуральных деревьев составляет в денежном выражении в 2016 году около …... руб.

В 2016 году отечественными производителями было изготовлено искусственных елей на сумму …. рублей (…% к 2015 году). В 2013 году отмечено очень резкое увеличение объемов производства данной продукции – до ….. рублей (…%), однако, с 2014 года объем производства ежегодно сокращается. Объем сегмента искусственных деревьев в 2016 году составил …. руб.

С 2013 года отмечен ежегодный спад объема производства елочных игрушек значительными темпами. В 2016 году показатель сократился на …% до ….. руб. Объем рынка новогодних игрушек составил в 2016 году около …. руб.

Емкость рынка новогодних елей составляет около ….. штук, из них …. шт. (…%) – натуральные деревья и … шт. (…%) – искусственные ели. Следует отметить, что в данную емкость входят потребители, которые устанавливают также искусственные новогодние ели, купленные в прошлые годы.

В 2016 г. оборот внешней торговли продукции по указанным кодам в натуральном выражении составил  … тонн., а в стоимостном выражении составил ….. долл. Доля искусственных елей занимает ….% импорта в натуральном выражении (по весу), еще  …% - новогодние украшения, …% - натуральные ели.
…..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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