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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: провести анализ конъюнктуры рынка сайдинговых материалов, выявить основные тенденции, определить основных производителей и поставщиков на российском рынке 

В ходе исследования была определена структура рынка и выделены основные его сегменты. Так же приведены технические характеристики и области использования существующих на данный момент материалов.

 В ходе конкурентного анализа были выявлены  игроки рынка и описаны основные параметры конкуренции. 

Изучены крупнейшие производители различных сайдинговых материалов. 

Описаны смежные рынки и характеристики их влияния на изучаемый рынок.

Описаны  потребители и дана оценка существующей и потенциальной ёмкости рынка. 

Проанализированы потребительские предпочтения и описаны мотивации покупателей. Выявлены основные тенденции Рынка и перспективы его развития. 

Выдержки из исследований:
 Строительный рынок в России на данный момент находится на этапе подъёма. По сравнению с 2005 годом (в стоимостном выражении) рынок вырос почти вдвое. 

Помимо крупных строительных компаний, возводящих жилые микрорайоны и крупные торговые центры, также существует ряд организаций занимающихся относительно недорогим коттеджным строительством, а также возведением частных домов (дач). Кроме того, крупным потребителем строительных материалов в России является также сегмент частных лиц, предпочитающих заниматься строительством своей недвижимости самостоятельно. Так как сайдинговые материалы используются в основном как раз для возведения небольших жилых строений или же промышленных зданий, именно эта категория потребителей и является целевой аудиторией рассматриваемых материалов.

Всего существует пять видов сайдинговых материалов. Более половины рынка приходится на виниловый сайдинг, причём в России его производством занимается всего 7 компаний (на две из них приходится более 50% рынка винилового сайдинга). 
С учётом того, что российские потребители предпочитают продукцию именно отечественных производителей, можно утверждать, что данный рынок чрезвычайно перспективен.

Производством пластикового сайдинга занимаются следующие российские предприятия:

· «Альта-Профиль»

· «Дёке Экстружн»

· «Терна Полимер»

· «Алюпласт»

· «Север-Пласт»

· «Стиль-К»

· «ОРТО»

В настоящее время планируют запустить производство пластикового сайдинга еще три российских предприятия: «Балтэкопласт» (Санкт-Петербург), «Нордсайд» (Санкт-Петербург) и «Текос» (Тверская область).



	Подробное оглавление/содержание отчета
	
Методологическая часть

Описание типа исследования

Объект исследования

Цели исследования

Задачи исследования

География исследования

Время проведения исследования
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Географическая сегментация производства

Ценообразование на Рынке

Конкурентный анализ
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Приложение 1. Сравнение результатов испытаний сайдинга из ПВХ от различных производителей.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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