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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке свежесрезанных цветов.
Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
Обобщая полученную в ходе исследований информацию, можно сделать следующие выводы:

Эксперты рынка отмечают, что объем потребления свежих цветов в России с 2014 года снизился с 2 до 1,5 млрд штук в 20176 г.

Российское производство в 2017 году составило 52% рынка свежесрезанных цветов, что значительно больше значений прошлых лет.

В 2017 году спад оптовой торговли цветами и другими растениями был значительно меньше и составил 28%.

Выручка от розничной торговли цветами и другими растениями, семенами и удобрениями в 2017 году резко возросла и составила 5,85 млрд. руб.

Объём внешней торговли срезанными цветами в 2017 году составил 728 442,24 тыс. шт. на общую сумму 314165,35 тыс. USD. Сальдо внешнеторгового баланса было отрицательным и составило -313032,34 тыс. USD.

Наибольшие доли в импорте свежесрезанных цветов в натуральном выражении составляют розы с долей 58% и хризантемы с долей 24%.

В экспорте свежесрезанных цветов наибольшие доли в натуральном выражении заняли также розы с долей 60% и гвоздики с долей 22%.

Согласно государственным данным наиболее высокие цены на свежесрезанные цветы в Дальневосточном ФО, средняя цена одного цветка там составляет 126,91 руб., самая низкая цена в Южном ФО, составляет 78,55 руб. за цветок.

По данным государственной статистики наиболее сильные скачки цены на свежесрезанные цветы за последние пять лет наблюдались в 2015 и 2016 годах. Спад цен составил 17% и 11% соответственно. Снижение цены наблюдалось только один раз в 2011 году, цены на цветы снижались на 6%.

Согласно данным в 2017 году расходы на свежесрезанные цветы домашнего хозяйства резко возросли и составили 0,171% от годовых потребительских расходов. В 2017 году расходы на покупку свежесрезанных цветов снизились и составили 0,167% потребительских расходов за год.
…..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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