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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: анализ конъюнктуры рынка туристических услуг, выявление основных тенденций, прогнозирование вероятного роста рынка.

В исследовании содержится информация следующего характера:

· изучена макроэкономическая ситуация, влияющая на рынок; 

· проведен анализ современного состояния рынка,

· приведены оценки объема рынка, прогнозы его изменения

· произведен конкурентный анализ основных игроков рынка, выделены их конкурентные преимущества и недостатки; 
· определены сдерживающие факторы рынка и факторы, благоприятствующие развитию рынка
· определены потребители и их предпочтения в выборе услуг;

· оценены перспективы рынка.

Метод исследования: кабинетное исследование.

По данным Всемирного совета туризма и путешествий (World Travel&Tourizm Council, WTTC), оборот мировой туриндустрии в 2005 году превысил $6 трлн. В 2006 году оборот мировой туриндустрии составил $6,27 трлн. Суммарные вложения в сферу туризма в 2004 году оценивались почти в $700, что составляет 11,3% инвестиций в экономику всех стран мира. Индустрия туризма создала в 2005 году во всем мире более 200 млн. рабочих мест и произвела свыше 10% глобального валового внутреннего продукта (ВВП)

.Количество поездок иностранных граждан в Российскую Федерацию по итогам 2006 года составило 22486044
, что на 1,3% больше, чем в 2005 году, при этом число поездок с целями туризма выросло на 2%. За первые 9 месяцев 2006 года Москву посетило 3,5 
млн. иностранных туристов. За весь 2006 год столицу посетила более 4,5 млн. человек, для сравнения за 2005 год 3 млн. 336 тысяч иностранных граждан.

Считается, что иностранные туристы в основном приезжают в Москву или Санкт-Петербург. Однако, как следствие уменьшения туристической инфраструктуры Москвы (Москва в последние годы, как известно, лишилась нескольких крупных гостиниц - «Интуриста», «Москвы», «Минска», «России»), так и из-за роста цен на туристические услуги, возрос въезд туристического потока в регионы. По оценкам регионалых специалистов в среднем годовой прирост составляет 5-7% (Костромская, Смоленская, Вологодская, Самарская области, Нижний Новгород), а в хорошо «раскрученных» в туристическом отношении областях, как например, Владимирская - 20-25%. 

По данным Федерального агентства РФ по туризму за 9 месяцев 2006 г. из России с целью туризма выехало 5 923 290 российских граждан. На протяжении последних лет в России наблюдается увеличение выездного туристического потока.

По расчетам Высшей школы экономики, оборот рынка выездного туризма в России в 2005 году можно оценить приблизительно в $2,5
 млрд., но надо учитывать, что большая часть средств остается за рубежом. В 2006 году объем выездного рынка составил $2,9млрд.

По оценкам различных специалистов емкость российского рынка выездного туризма составляет $1-2,5 млрд. в год. Такие расхождения обусловлены сложностью получения объективной информации. Аналитики журнала «Турбизнес» оценивают российский рынок в 3% от общемирового. 

По данным Росстата рост потока российских туристов за рубеж в 2005 году составил 3,5%. Для сравнения: выездной поток из России в 2004 году увеличился на 15,5% по сравнению с аналогичным периодом 2003 года. В 2006 году темп прироста составляет 14,38%.

Отметим, что происходит рост количества российских туристов, желающих отдохнуть за границей. Чаще всего россияне устремляются на относительно недорогое Средиземноморское побережье, где цены на путевки сопоставимы с российскими курортами, сервис в несколько раз превышает российский.

Что касается развития внутреннего туризма, то многие эксперты сходятся во мнении, что в ближайшее время он переживет настоящий бум. Сейчас по многим внутрироссийским направлениям отмечена активизация спроса. Многие эксперты объясняют это явление не изменением в предпочтениях россиян или снижением их уровня благосостояния, а с тем, что внутренний туристический рынок наконец-то встал на цивилизованный путь развития.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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