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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке чулочно-носочной продукции в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

В настоящее время российский рынок чулочно-носочных изделий вышел из кризиса 2008-2009 годов и вновь начинает активно развиваться, чему способствует постепенный рост доходов населения. 
Объем продаж розничной торговли чулочно-носочных изделий в розничных ценах в 2009 году составил … млн.руб. В 1 квартале 2010 года объем продаж составил … млн. руб., что на …% выше уровня объема продаж 1 квартала 2009 года, равного … млн. руб.
В 2008 году в России было произведено … млн. пар чулочно-носочных изделий, в 2009 году – … млн. пар, что составило …% по отношению к показателю 2008 года.
В период с января по май 2010 года крупными и средними предприятиями оптовой торговли было реализовано … шт. чулочно-носочной продукции.
Влияние на цены изделий чулочно-носочной продукции оказывают следующие показатели…
В зависимости от производителя (отечественный или иностранный) движение товара – чулочно-носочная продукция - можно представить в виде следующей схемы…

Общий объем импорта составил … тыс. тонн в натуральном выражении или … млн. долл.

Общий объем экспорта составил … тонну в натуральном выражении или … млн. долл.

Среди основных производителей чулочно-носочных изделий выделяются следующие предприятия…

На сегодняшний день в России существуют следующие розничные сети…

Исследуемый рынок находится под влиянием рынка легкой промышленности, ситуация на котором до сих пор остается неоднозначной. Согласно правительственной стратегии развития легкой промышленности РФ, на период до 2020 года за период с 2009 по 2020 гг. розничный товарооборот продукции легкой промышленности увеличится в … раза – до … трлн. руб. 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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