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	Цель исследования: анализ особенностей рынка грузового автотранспорта. Изучение сопутствующей рынку инфраструктуры  республики Башкортостан.
В ходе исследования было определено число предприятий в регионе, пользующихся услугами грузовых автоперевозок, определены численные и марочные характеристики по грузовым автомобилям, зарегистрированных в исследуемом регионе и получение данных по прицепному хозяйству. Ранжированы и получены численные характеристики по грузовым автомобилям и прицепам по дате регистрации (периоды 2005 – 2006 годы), по стране производства и по состоянию автомобиля (новый – подержанный). Произведено ранжирование всех зарегистрированных грузовых автомобилей по маркам и по стране производства (количественное выражение), корреляция данных между подержанными и новыми автомобилями. Определены максимальные ценовые значения регистрируемого грузового автотранспорта;

Составлен список игроков кредитно-финансовых организаций занимающихся крупным средним и мелким коммерческим кредитованием и ранжирование по финансовым инструментам.

Описаны  грузоперевозки внутри региона (плечевые, линейные, челночные, транзитные и т.д). Описана инфраструктура складских комплексов на территории исследования.

Выдержки из исследования:
В структуре инвестиций по источникам финансирования доля собственных средств предприятий и организаций составила 48,6%, средств бюджета Республики Башкортостан и местных бюджетов — 19,2%, федерального бюджета — 5,1%. 

На финансирование государственных капитальных вложений из бюджета Республики Башкортостан в 2006 г. направлено 11,9 млрд. руб. Мероприятия и объекты, включенные в план по подготовке и проведению празднования 450-летия добровольного вхождения Башкирии в состав России, профинансированы в сумме 5672,9 млн. руб. 

Из бюджета Республики Башкортостан выделены средства на жилищное строительство в размере 757,9 млн. руб., на строительство объектов коммунального хозяйства — 890 млн. руб., на развитие материально-технической базы здравоохранения, физической культуры и спорта — 3553,3 млн. руб., культуры — 1401,1 млн. руб. Объем финансирования строительства и реконструкции объектов образования увеличился по сравнению с 2005 г. в 2,2 раза и составил 2197,3 млн. руб. На строительство объектов агропромышленного комплекса выделено 771,3 млн. руб. Финансирование газификации населенных пунктов осуществлено в объеме 381,7 млн. руб. 

Значительные бюджетные средства использованы на модернизацию транспортной системы. Только на финансирование строительства и реконструкции автомобильных дорог общего пользования направлено 2420,9 млн. руб. 

Доля грузовых автомобилей иностранного происхождения в регионе составляет 5,6%.

Значительная доля грузовых автомобилей находится в эксплуатации уже более 13 лет. Сравнительно новых автомобилей со сроком эксплуатации до 2 лет очень мало (4 - 7% от общего числа). Можно предположить, что в связи с этим, в данном регионе при благоприятных финансовой обстановке спрос на грузовые автомобили будет высоким. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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