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	Цель исследования: Описать состояние российского рынка готовых штор.

Задачи исследования

· Описание рынка готовых штор;

· Определение основных характеристик рынка: темпы роста рынка, структура рынка и его тенденции;

· Определение основных игроков рынка по продаже готовых штор (магазины, предоставляемые дополнительные услуги);

· Определение долей основных игроков;

· Оценка уровня интенсивности конкуренции на рынке и в отдельных его сегментах;

· Обработка данных по импорту и экспорту продукции.
· Изучение социально-демографического портрета потребителей готовых штор.

· Изучение покупательских предпочтений потребителей готовых штор.

· Выявление частоты совершения покупки.

· Составление портрета типичного потребителя продукции Рынка.

Выдержки из исследования:
Ассортимент на рынке пошива штор на заказ значительно отличается от ассортимента рынка готовых штор. Так, продукция на рынке готовых штор состоит, главным образом, из изделий классического стиля (стандартная продукция

В основном, продукция иностранных и некоторых российских производителей реализуется посредством оптовых компаний. Другая часть отечественных производителей имеет (или на сегодняшний день развивает) собственную систему сбыта непосредственно в розничный сектор.

В настоящее время практически единственной крупной сетью, занимающейся торговлей готовыми шторами и другим домашним текстилем, является компания Togas, имеющая 13 салонов в Москве и московской области и представляющая свою продукцию в различных торговых комплексах города. 

Прочные позиции на рынке планирует занять компания «TRAMASmas», имеющая сеть магазинов в Испании и открывшая в 2006 г. сеть из 3-х магазинов в Москве, увеличившаяся до 6-ти к 2008 году. 
В настоящее время наибольшую долю по продаже на московском рынке готовых штор занимают торговые павильоны на рынках. Однако наблюдается тенденция создания отдельных магазинов, а в дальнейшем - сетей по продаже готовых штор.

Оптовый рынок готовых штор представляют следующие компании: «Textilcity», «Олабитекс», «Пиноккио», «Экотекс».  Кроме того, производитель готовых штор «Альянс «Русский Текстиль» имеет налаженную систему дистрибуции, поэтому его тоже можно отнести к одной из основных оптовых компании на рынке.

Лидером по импорту является Китай. На втором месте – Турция.

Лидером по экспорту является Германия. На втором месте – Швеция.

Прочные позиции на рынке планирует занять компания «TRAMASmas», имеющая сеть магазинов в Испании и открывшая в 2006 г. сеть из 3-х магазинов в Москве, увеличившаяся до 6-ти к 2008 году. 

Большая часть потребителей на рынке готовых штор - покупатели со средним или низким уровнем доходов.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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