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	Цель исследования: Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке аренды тяжелой строительной техники, тенденций и стратегий его развития.

Для достижения поставленной цели были решены следующие задачи:

· Изучена макроэкономическая ситуация 

· Определены основные характеристики Рынка

· объем и емкость рынка

· темпы роста рынка

· структура рынка

· тенденции рынка

· динамика рынка

· Проведена идентификация видов техники (по типу, производителю)

· Определены основные игроки Рынка (компании, занимающиеся предоставлением в аренду тяжелой строительной техники)

· ценообразование

· условия работы

· вид техники

· Определены основные потребители
Выдержки из исследования:
Сегодня объем Рынка аренды строительной техники в Москве оценивается в  … млн. евро. Учитывая, что в Москве процент арендуемой техники не превышает … %, а в Европе он составляет порядка …%, потенциальную емкость Рынка в Москве можно оценить в … млрд. евро. 

До 2008 года ежегодный рост аренды строительной техники в России составлял порядка … %. Однако мировой финансовый кризис в 2008 году замедлили рост рынка до … %. При этом отмечается тенденция к сокращению темпов роста в последующие годы, а также возможность сокращение рынка.

Что касается конкуренции, то на данный момент она очень ощутима. В силу финансового кризиса, когда снижаются объемы строительства, а соответственно, понижается и спрос на аренду техники, компании вынуждены сокращать издержки, оптимизировать работу, а также предоставлять достаточно низкие цены, чтобы привлечь клиентов. К таким условиям могут приспособиться далеко не все компании, соответственно некоторая часть уйдет с рынка, оставшиеся впоследствии смогут выйти в лидеры рынка аренды техники.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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