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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описать схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
География стран производства сантехники, представленной на российском рынке, довольно широка. При этом бесспорными странами-лидерами в производстве высококачественной сантехники по-прежнему остаются Германия, Италия, Финляндия.

Основу российской отрасли производства керамических санитарно – технических изделий представляют:

ЗАО «Сантек» 

ОАО «Стройполимеркерамика» 

ЗАО «Кировский стройфарфор» 

ООО «Самарский Стройфарфор» 

Также, необходимо отметить производителя из Беларуси - КЕРАМИН и компанию ЗАО «Завод Стройфарфор» .

Высокие до недавнего времени темпы роста Рынка сантехники были обусловлены в первую очередь наращиванием объемов жилищного строительства практически во всех регионах России. 

Основной тенденцией до начала финансового кризиса можно было назвать рост доли высокого ценового сегмента. Однако теперь, когда уровень потребительского спроса будет снижаться, и приоритеты потребителей будут смещаться в сторону низкого и среднего ценовых сегментов, можно предположить, что объем высокого ценового сегмента снова станет сокращаться.

На Рынке хорошо развиты сегменты розничной и Интернет-торговли. Крупнейшими представителями розницы можно считать сетевые гипермаркеты товаров для строительства и дома. Количество Интернет-магазинов сантехники довольно велико. Отметим, что в условиях кризиса, уровень спроса в данном сегменте, также как и в остальных будет сокращаться. Этот момент будет негативно отражаться на развитии Интернет-торговли сантехникой.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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