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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке ломбардов.

Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
По последним данным Центрального Банка РФ на конец сентября 2018 года количество ломбардов сократилось и составило … ед., что меньше на … ломбардов по сравнению с предыдущим кварталом.
Портфель займов, выданных ломбардами на конец III квартала 2018 г., незначительно сократился (…% по сравнению с показателем на 30.06.2018) и составил … руб. (за прошедшие 12 месяцев произошло снижение на …%).

Число заемщиков по итогам III квартала также сократилось – до …. человек (…% по сравнению с показателем на 31.06.2018). 

В настоящее время более …% участников рынка – это микропредприниматели, имеющие от одного до нескольких розничных объектов. В то же время на рынке присутствуют крупные всероссийские сети ломбардов с миллиардными оборотами.

Рынок выходит на следующую стадию жизненного цикла. В ближайшие три года на рынке будет преобладать процесс консолидации бизнеса

Продолжается планомерное усиление регуляторной нагрузки, которую малые участники рынка в какой-то момент не смогут выдержать, что ускорит процесс консолидации рынка.

Интеграция ломбардного направления с другими финансовыми институтами, например, с МФО. Это удобно потребителям, которые могут взять займы как под залог, так и без залога. Это удобно для бизнеса, так как расширяется продуктовая линейка и повышается доходность без существенного увеличения самых главных статей затрат в любом розничном проекте – фонда оплаты труда и арендной платы.

В среднем услугами ломбардов пользуются ….% россиян. Среди федеральных округов лидерами по количеству займов являются …. и … округа. Средняя сумма займа составляет ….. руб.
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[bookmark: _GoBack]Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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