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	Краткое описание отчета (предмет исследования, основные блоки) – не более 2-х абзацев
	Предмет исследования: московский рынок Торговых центров.
Рынок торговой недвижимости развивается стремительными темпами. Ежемесячно на рынке появляются  новые игроки – открываются новые торговые центры; розничные операторы развиваются, укрупняя сети. Информации о рынке не хватает – это мы видим по количеству запросов в наше агентство со стороны ведущих сетевых операторов розницы и девелоперских компаний.  Чтобы оптимизировать работу наших Заказчиков, мы провели инициативное исследование «Москва Торговая», которое включает в себя несколько этапов. Вашему вниманию предлагается первая часть этого проекта – «Мониторинг торговых центров Садового кольца».

В первую очередь исследование будет  интересно:

· Девелоперам и управляющим компаний, работающих на Рынке торговых центров (торгово–развлекательных центров, торговых комплексов)

· Представителям существующих ныне торговых центров (торгово–развлекательных центров, торговых комплексов)

· Сетевым операторам

· Операторам фудкоров

В ходе исследования был проведен  мониторинг всех торговых центров в районе Садового кольца по специально разработанной методике. 
В рамках проведенного исследования Вы сможете приобрести отчет по мониторингу торговых центров + наполняемость торговых центров. 
Готовиться к выходу отчет по сплошному мониторингу всех торговых точек  Садового кольца площадью более 50 м².

В отчете содержаться основные блоки:

Блок I
Описание торгового центра:

Название торгового центра
Фактический адрес

Ближайшая станция метро

Тип торгового центра
· сетевой;

· несетевой.

Место расположения:

· жилой дом;

· нежилой дом;

· отдельное строение.

Площадь центра

Количество этажей

Часы работы

Наличие и тип парковки:

· крытая;

· открытая;

· охраняемая;

· платная

Операторы фудкоров

Блок II
Описание арендаторов помещений торгового центра 

Название арендатора

Площадь

Общий профиль:

· продовольственный магазин;

· непродовольственный магазин;

· магазин медицинских товаров;

· магазины одежды, обуви, аксессуаров;

· зоологический магазин;

· магазин цветов.

При этом каждый тип магазинов более подробно классифицируется, например продовольственные магазины разделяются также на булочные, кондитерские, молочные магазины и т.д. 


	Полное описание отчета (цель, методы, структура, источники информации, выдержки из текста, графическая информация, диаграммы-примеры и т.п.) – не более 2-х стр.А4
	Цели исследования

1.Анализ представленности в г. Москве торговых центров, различных форматов, изучение их функциональной структуры; 

2.Описание основных характеристик существующих торговых центров.

Выдержки из исследования:

Значительное число (72,2%) торговых центров имеют парковки, в основном открытые, зачастую охраняемые; процент платных парковок невысок – порядка 22 %.

В Торговых центрах площадью 350 и менее кв. м располагается, как правило, не больше 10 арендаторов.

Мониторинг показал, что площадь арендуемых помещений в торговых центрах в основном составляет менее 50 м², либо 50 – 100 м².

В Петровском пассаже значительное количество торговых помещений (30%) занимают фирмы, реализующие одежду. В торговом центре совсем не представлены, например, спортивные товары, а магазинов парфюмерии и косметики здесь значительно меньше, чем в других торговых центрах 
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
