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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке сайдинга в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Под сайдингом понимается спектр строительных материалов, а именно: декоративно-отделочных панелей для наружной обшивки зданий, способ укладки которых имитирует отделку стены состыкованными внахлест деревянными панелями («елочка») или просто толстыми досками («корабельная доска»).
По итогам 2009 года более ….% объема рынка занимает деревянный сайдинг (в 2008 году на его долю приходилось лишь 5%). Данные показатели достигнуты за счет отсутствия экспорта.
Общий объем рынка сайдинга, исходя из приведенных данных, в 2009 году составил порядка … млн. кг. В то время, как в 2008 году его объемы были значительно выше и составляли порядка …. млн.кг.

На российском рынке широко представлены марки зарубежных компаний, отечественных производителей, а также продукция совместного производства.

В качестве основных производителей сайдинга выделим крупнейшие иностранные и российские компании:
· Mitten
· Docke
· Royal
· Holzplast
· Tecos
· Нордсайд 

· Альта-профиль

· Орто

· Терна Полимер

Среди потребителей сайдинговых материалов можно выделить, прежде всего, две основные группы:

· потребители-организации (сегмент B2B)

· потребители – частные лица (индивидуальные застройщики; B2C-сегмент)

По данным …. потребление ПВХ – сайдинга в России находится на уровне … тыс. т, что составляет … млн. кв. м.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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