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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке услуг бань и саун.
Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
Рынок бань и саун входит в отрасль платных бытовых услуг населению. Доля сегмента услуг бань и саун от отрасли платных бытовых услуг населению в 2017 году составила …%, по сравнению с 2016 годом доля данного сегмента увеличилась на ….%.

С 2015 года наблюдается сокращение темпов прироста объема отрасли платных бытовых услуг населению, в 2017 году объем выручки увеличился только на …% до ….. руб. Это вызвано в первую очередь отказом потребителей от заменимых или необязательных бытовых услуг из-за снижения доходов в кризисный период, подобная тенденция также может сказаться и на рынке услуг бань и саун.

Значительную долю дохода баням и саунам приносит продажа посетителям еды и напитков, поэтому на рынок бань и саун существенно влияет рынок оптовой торговли продуктами питания. 

По данным Росстата, в 2017 году российский рынок оптовой торговли продуктами питания составил ….. руб. В январе-мае 2018 года показатель вырос на …% к аналогичному периоду 2017 года и составил …. руб. Практически по всем категориям пищевых продуктов темп роста оптовой стоимости сократился или даже цена снизилась. Это, а также рост рынка оптовых продаж продуктов питания создает благоприятные возможности для сокращения себестоимости услуг бань и саун.

С 2013 года наблюдается ежегодный рост средней стоимости посещения общественного отделения бани в России темпами от …% до ….% в год, в 2017 году прирост составил …% до значения …. руб./билет. По данным Росстата, в январе-мае 2018 года средняя стоимость данной услуги увеличилась на ….% до …. руб./билет. Однако наибольшая посещаемость и резкое повышение стоимости на посещение бань наблюдается на новогодние праздники, поэтому к концу 2018 года среднегодовой темп прироста данного показателя может оказаться больше.
…..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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