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	Цель исследования:

Описать состояние российского рынка дошкольного, школьного и дополнительного образования детей
Целевая аудитория:

Данный отчёт будет представлять интерес для:

•
инвесторов на «детском» рынке;

•
образовательных и дошкольных учреждений;

•
консалтинговых, маркетинговых и рекламных агентств;

•
прочих игроков на детском рынке.

Метод  сбора данных:

Кабинетное исследование. 
В отчете представлена информация об объеме рынка, о количестве учебных заведений, действующих на рынке.
В рамках описания сложившего уровня цен, приведены показатели верхнего и нижнего пределов оплаты за школьное образование, представлены основные траты на открытие частного учебного заведения: стартовые вложения в бизнес, требуемая сумма ежегодных инвестиций, примерные сроки окупаемости.

Подробно описаны рыночные тенденции и основные факторы рынка. 

В исследовании проведена сегментация учебных заведений, описана хронология развития рынка частных школ. Помимо этого, раскрыты основные отличительные особенности образования в частных школах по сравнению с государственными формами образования.
В последней главе, посвященной потребителям образовательных услуг, приведены основные характеристики потребителей (учащихся). Описаны потребительские предпочтения на данном рынке, критерии выбора школы и основные требования родителей, предъявляемые к учебному заведению. Особо можно отметить список условий, при которых родители согласны перевести ребенка из государственной школы в частную.

Выдержки из исследования:

Сегодня в России работает порядка 57 тысяч государственных и муниципальных общеобразовательных учреждений, в которых обучается более 14 млн. детей и более 700 негосударственных школ, где учится около 71 тысяч человек.
Число дошкольных учреждений превышает 46 тысяч, а количество детей в них составляет более 4,5 млн. детей.

По оценке Министерства образования РФ, емкость рынка услуг дополнительного образования России составляет $1,0-1,5 млрд. 

В 1991 году в России было 87,6 тысяч дошкольных образовательных учреждений, а в 2001 году их осталось всего 50 тысяч, в 2005 году же их число составляло чуть более 46 тысяч. 
В последние годы, в связи с острой нехваткой мест в детских садах, начинают постепенно возводиться новые. Так, в Москве в 2007 году планируется возведение 102 детских садов, а в 2006 году уже было построено 100 новых детских садов. 

Стоимость обучения ребенка в частном детском саду составляет в среднем 18-20 тысяч рублей в месяц. 

Стоимость обучения в частной школе:

· нижний предел - $150, верхний предел – $1500 долларов в месяц.

· средняя стоимость обучения колеблется в диапазоне от $300 до $600,

· аналитики рынка образовательных услуг считают, что цены - 2000 – 3500 долл. в год, вполне отвечают тем предложениям, которые существуют в крупных городах.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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