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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке услуг по утилизации мусора в Москве.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

В 2008 году объем рынка клининговых услуг в России, составил $... млрд.
…. 

По данным «Национального экологического промышленного альянса» в России насчитывается …. организации по вывозу твердых бытовых отходов. При этом, более 60% компаний являются частными.
Несмотря на это, по объему оказываемых услуг в сегменте жилищно-коммунального хозяйства, лидируют муниципальные компании.

По оценкам «Гринпис России» к 2015г. объем бытовых отходов в Москве увеличится с существующих …. млн. тонн до … млн. тонн., причем сжигать планируется треть от этого объема. Существенные ограничения на рынок накладывает нехватка перерабатывающих мощностей и полигонов для захоронения твердых бытовых отходов. 
…
По оценке «Гринпис России» ежегодный прирост отходов в Москве составляет около ….% Вероятно в 2009г. показатели прироста замедлятся, и в первую очередь за счет сокращения промышленных и строительных отходов. Причиной тому разразившийся финансовый кризис, который сильно отразился на данных отраслях. По оценкам аналитиков МА «Step be Step» в 2009г. объем произведенных отходов останется на уровне 2008г., а возможно и снизится.

Основным способом утилизации твердых бытовых отходов остается захоронение на полигонах. Так в целом по России порядка …% всех отходов захоранивается на полигонах.

На территории Москвы нет полигонов, и отходы вывозятся на территорию Московской области. По данным «Ростехнадзора» в Московской области существует … официальных полигонов захоронения ТБО, наиболее крупные из которых:

· «Тимохово» – Ногинский р-н

· «Торбеево» - Люберецкий р-н

· «Хметьево» - Солнечногорский р-н

…
По данным из открытых источников, ежегодно, на одного жителя России приходится … кг отходов, в то время как за рубежом этот показатель превышает 500 кг, а в некоторых странах и того больше. 
Многие перевозчики твердых бытовых отходов помимо своих основных функций, стремятся диверсифицировать деятельность, оказывая дополнительные услуги, среди которых можно выделить:

· Вывоз снега

· Уборка территории

· Производство и продажа оборудования

· Переработка отходов

· Доставка строительных материалов
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