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	Цель исследования: изучение рынка живых цветов, определение его основных качественных и количественных характеристик.

В ходе исследовании были решены следующие задачи:

· Дана характеристика рынка живых цветов

· Определены количественные показатели рынка в натуральном и денежном выражении

· Описана сбытовая структура рынка

· Определено соотношение объемов импорта и экспорта продукции с российским производством

· Выявлены основные производители, дистрибьюторы и розничные продавцы

· Описаны основные принципы конкуренции, проведён сравнительный анализ основных участников рынка по этим параметрам

· Выявлены основные сегменты потребителей

· Определены проблемы развития рынка

Выдержки из исследования:
По приблизительным данным, ежегодно в нашу страну прибывает свыше 20 тонн срезанных цветов. Однако точную оценку импорту цветов дать сложно, так как большая доля продукции поступает на территорию страны благодаря «серым» схемам.  Если учесть тот факт, что импорт составляет 90% цветочного рынка, то весь российский цветочный рынок можно оценить в 35.8 тонн. 

Сегодня объем российского рынка срезанных и горшечных растений оценивается в $1,5 млрд в год, причем на сегмент растений в горшках приходится около $500 млн. Доля Москвы в общем цветочном обороте -- около $500-600 млн.
По прогнозам специалистов, к 2010 году объем рынка цветов Москвы возрастет до 1,2 млрд. долларов.
По мнению специалистов, темп роста рынка живых цветов составляет порядка 25-30% в год, благодаря увеличению объемов розничной торговли.

Самые большие доли импорта делят между собой Нидерланды и Литва (45,1% и 43.0% соответственно). Причем данные таможенное статистики имеют значительные расхождения с экспертными данными, где доля Голландии оценивается в 70%.  Такое расхождение данных может быть связано с тем, что часть продукции переправляется через Литву. На долю Чехии и Израиля приходится 2,7% и 2,2% соответственно.
Более половины объема цветочного импорта (52,6%) разделили между собой десять компаний.  Первые места рейтинга занимают такие компании как ООО «Фолтер», ООО «Флоримпорт», ООО «СТАРЛАЙТ».
Самым крупным поставщиком отечественных цветов является совхоз «Южный».  Его расположение в южном регионе (Карачаево-Черкесская республика) позволяет значительно сократить затраты на электроэнергию. Цены на розы вполне конкурентоспособны, а перелет в один час позволяет доставить цветы в самом свежем виде.

Отечественным производителям приходится конкурировать с импортной продукцией.  Себестоимость продукции российских производителей высока, что делает импортные цветы более предпочтительными по ценовому признаку.

 В результате оптовые и розничные торговцы, на словах готовые поддержать отечественного производителя, но на деле стараются обходить его стороной - просто не замечать.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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