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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке
· Описать схемы ценообразования на Рынке
Выдержки из исследования:
Перспективы роста грибной отрасли в России довольны большие, особенно это касается рынка культивируемых грибов. Рынок еще далек от насыщения.

По некоторым оценкам, до половины всего грибного рынка приходится на лисички, большей частью идущую на экспорт, поскольку из диких грибов в Европе признают только их, а также белые грибы.

Крупнейшей страной-импортером грибов является Китай. Доли остальных стран не превышают десяти процентов от общего объема импорта.

Основными странами-экспортерами грибов из России в 2007 году являлись Литва и Германия. Доли каждой из компаний, экспортирующих грибы из России, не превышают 10%. Наибольший объем принадлежит ООО «ДАРИЛЕС». На изучаемом Рынке, так же как и на многих потребительских рынках, наблюдается доминирование импорта над экспортом.

Основными производителями грибов в России являются:

· Группа компаний «Ледово»

· ООО "Комбинат сельскохозяйственной и дикорастущей продукции «Живица»

· Хладокомбинат «Западный» («4 сезона»)

· Экопродукт

· Атро-полис

· Матреко-холод

· Ратибор

Грибы российского производства выращиваются в агрокомплексах Подмосковья, Верхнего Поволжья, Алтайского края, Урала, Сибири и других регионов.

Структура российского розничного рынка по форматам торговли по-прежнему тяготеет к традиционным торговым форматам, включающим в себя открытые рынки, магазины с торговлей через прилавок, киоски и прочие форматы, на долю которых по итогам прошлого года пришлось порядка 84% суммарного оборота FMCG. 

Сейчас среди производителей растет конкуренция, поэтому они начинают расширять ассортимент предлагаемой продукции, внедрения новых рецептур и инноваций. Увеличивается рекламная активность компаний, раскручивание брендов, чего раньше не наблюдалось. 

 Практически все, кто собирает грибы, делают это исключительно для себя, для своей семьи (такой ответ дали 51% опрошенных), и только очень немногие – 2% по выборке – сообщили, что собранные ими дары природы идут не только на личное потребление, но и на продажу. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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