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	Цель исследования: анализ российского рынка зернового, молотого и растворимого кофе.

Задачи исследования: 

· описать макроэкономическую конъюнктуру рынка;

· произвести сегментацию  рынка, описать основные рыночные сегменты;

· определить емкость и объем рынка;

· изучить систему  ценообразования на рынке;

· выявить инвестиционную привлекательность рынка;

· описать инфраструктуру рынка;

· кратко описать смежные рынки;

· выявить основные тенденции рынка;

· выявить и описать основных производителей;

· провести конкурентный анализ производителей этикеточной полиграфии;

· произвести сегментацию потребителей;

· исследовать показатели, характеризующие интенсивность потребления продукции.

Метод сбора данных: кабинетное исследование.
Целевая аудитория: 

· инвесторы на рынке этикеточной полиграфии;

· производители продукции;

· оптовые и розничные операторы рынка;

· консалтинговые, маркетинговые и рекламные агентства.
В отчете  приведено  подробное исследование рынка кофе различных видов. 
В исследовании изучен уровень конкуренции на рынке, которая происходит, в основном, между иностранными производителями. 
Материал содержит данные по импорту и экспорту продукции на основе анализа Таможенной Базы за 2006 год.  Выявлен значимый  факт практически полного доминирования импорта  продукции.

В отчете проведен конкурентный анализ крупнейших розничных операторов рынка. Рассмотрены  прогнозы дальнейшего развития рынка.
Выдержки из исследования:

По данным Министерства сельского хозяйства в России в 2005 году было выработано 20,1 тыс. тонн кофе, что в 4 раза превышает уровень производства 2004 года. Такой рост объясняется во многом запуском фабрики «Нестле Кубань» в Тимашевском районе Краснодарского края. 

По данным ассоциации «Росчайкофе», совокупный объем рынка кофе в 2005 году составил около 110-111 тыс. тонн в натуральном выражении. В денежном выражении его объем составляет порядка $1,4 млрд. 

На основе анализа таможенной статистики в 2006 году общие объемы ввоза кофе  иностранными компаниями в денежном выражении составили $362 млн.

В 2006 году кофе импортировали преимущественно Германия (17,3% от общего объема импорта), Финляндия (10,9%), Бразилия (8,8%) и Индия (8,6%). Объемы импорта этих стран соответственно были равны $62,5 млн., $39,3 млн., $31,6 млн. и $31,2 млн.

В 2006 году объем экспорта кофе согласно анализу данных базы таможенной статистики составил  $21,6 млн. в денежном выражении. 

Наибольший объем экспорта кофе в 2006 году пришелся на Украину и Казахстан и составил 10,6 млн. долл. (48,9% от общего объема экспорта) и 6,9 млн. долл (32,2%).

Ярко выраженным лидером среди основных компаний-импортеров кофе является компания ООО «Нескафе», на ее долю приходится 29% импорта кофе, или 104,9 млн. долл.  В 2006 году больший объем импорта приходился также на ООО «Кафт Фудс Рус» - 17,8%.

На настоящий момент в Россию преимущественно импортируется кофе, доля экспорта мала. В денежном выражении доля импорта составляет 91,9% ($361,5млн.), а доля экспорта соответственно 8,1% ($21,6 млн.).
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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