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	Полное описание отчета (цель, методы, структура, источники информации, выдержки из текста, графическая информация, диаграммы-примеры и т.п.) – не более 2-х стр.А4
	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке аптечных сетей.
Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке
· Выделение основных сегментов Рынка
· Определение основных количественных характеристик Рынка
· Описание структуры Рынка
· Выявление основных игроков на Рынке
· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок
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Данный отчет написан по результатам кабинетного исследования. Кабинетное исследование представляет собой вид качественного маркетингового исследования, направленного на поиск и анализ данных, содержащихся в открытых источниках информации.

Выдержки из исследования:
…
Объем розничного коммерческого аптечного рынка в 2017 году составил …. руб. Рост во всех сегментах рынка (лекарственные средства, БАДы и пр.) составил …%.

В натуральном выражении было реализовано около … упаковок, что на …% больше, чем в первом квартале 2017 г. Наибольший вклад в аптечные продажи вносят лекарственные средства: в 2017 году около ...% на дополнительный ассортимент аптек, включающий изделия медицинского назначения, медтехнику, косметику и т.д. и … сегмент лекарственных средств оказывает наиболее существенный вклад и влияние на коммерческий аптечный рынок и повторяет ее динамику: прирост продаж ЛС составил …% в рублях

Аналитики рынка выделяют следующие тренды в 2017 – 2018 годах:
· Консолидация
· Мультиформатность внутри сети
· Борьба за покупателей
· Выстраивание более тесных взаимоотношений с производителями.
В каждом времени года (и даже в каждом месяце) можно выделить особенно покупаемые товары. 

С октября по март максимально популярны витамины и средства от простуды. 

С середины апреля по середину августа ярко выраженный сезонный характер носят аллергические заболевания, вызванные непереносимостью пыльцы растений, тополиного пуха, дорожной пыли и некоторых других аллергенов. Именно в это время возникает наибольший спрос на антигистаминные средства, которые являются препаратами симптоматической терапии, и пациенты вынуждены принимать их на протяжении всего периода заболевания, то есть преимущественно в весенне-летний период. …..
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:
· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)
· ИТТ – рынок
· Рынок торгово-розничных предприятий
· Рынок отдыха и развлечений
· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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