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	Название отчета
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	Полное описание отчета (цель, методы, структура, источники информации) – не более 2-х стр.А4

НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: анализ текущей ситуации на рынке частной стоматологии и тенденций его развития.
Задачи:
· изучены макроэкономическая ситуация и государственная политика, влияющие на рынок;

· проведена сегментация рынка;

· приведены оценки объема рынка, прогнозы его изменения

· проанализированы основные проблемы и тенденции влияющих рынков;

· выявлены основные игроки рынка и их стратегии;

· оценены перспективы рынка.
Выдержки из отчета:

Средние обороты одной клиники составляют около 20-30 тыс. долл. в мес., объем рынка составляет около 270-280 млн. долл. в год. 

В Москве на данный момент около 920 негосударственных стоматологических клиник, среди них сетевыми являются около 24%; средняя загруженность клиник составляет около 45%; на одно стоматологическое кресло приходится более 1 500 москвичей.

По оценкам консультантов, основная причина обращения к платной медицине – это высокое качество оказываемых услуг. Высокий уровень сервиса главным критерием выбора клиники называют  65% мужчин и 75% женщин 25-34 лет. 85% мужчин старше 55 лет обращаются в платные медицинские учреждения из-за невозможности получить необходимое лечение бесплатно. 

Будущее рынка частной стоматологии эксперты связывают с развитием высоких технологий и появлением клиник нового типа. Эксперты предрекают рост сферы услуг, связанных с профилактикой заболеваний, а также увеличение спроса на  косметическую и эстетическую стоматологии.
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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