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	Цель исследования: анализ текущей ситуации на розничном рынке металлической посуды в России.

 Задачи исследования:
· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение основных количественных характеристик Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

Выдержки из исследования:

Рынок металлической посуды начал формироваться в двадцатом веке, большинство российских предприятий-производителей первоначально не специализировались на производстве металлической посуды, однако со временем произошло изменение или расширение профиля производства. Существенную долю на российском рынке металлической посуды занимают зарубежные компании, при этом у некоторых из них в ассортименте присутствует не только металлическая посуда.

Рынок металлической посуды относительно стабилен, в последнее время на нем наблюдается положительная динамика. Однако при этом конкурентная обстановка на рынке такова, что выход на него новых игроков сильно затруднен.

На данный момент российский рынок металлической посуды изучен крайне слабо, а в периодической печати и отраслевых изданиях практически нет информации, касающихся его количественных показателях.

Тем не менее, спрос на данную информацию достаточно высок, как среди российских компаний – производителей, так и среди иностранных компаний, работающих на отечественном рынке или планирующих выйти на него.
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Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется в области корпоративного маркетинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Маркетинговое Агентство Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. 

Маркетинговое Агентство Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок предприятий малого бизнеса

Маркетинговое Агентство Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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