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НЕ размещать графики и картинки!
	Цель исследования: провести анализ ритейла на российском рынке одежды.
В ходе исследования были определены основные количественные показатели Рынка:

· Объем и емкость Рынка;

· Темпы роста Рынка;

· Структуру Рынка;

· Тенденции Рынка;

· Прогноз роста по годам;

· Изменение и тренды спроса по годам с 2002 года;

· Перспективы развития Рынка.

Определены основные розничные игроки Рынка, описаны их характеристики. Определены основные параметры конкуренции. Сегментированы каналы розницы. Выявлены тенденции основных участников Рынка. Проведён анализ потребителей продукции Рынка. Определены основные тенденции в потребительском сегменте.
Выдержки из исследования:
Денежные доходы населения являются одним из основополагающих факторов, обуславливающих спрос на рынке одежды.

По данным Госкомстата, реальные располагаемые денежные доходы (доходы за вычетом обязательных платежей, скорректированные на индекс потребительских цен) в январе-феврале 2007 года по сравнению с соответствующим периодом 2006 года, по оценке, увеличились на 12,7%.

По данным МЭРТ РФ, товары легкой промышленности на внутреннем рынке составляют порядка $65 млрд., из которых отечественного производства не более чем на $10 млрд., т.е. 15%, а остальная товарная масса - иностранного производства. 

Многие российские швейные фабрики начали создавать собственные розничные сети несколько лет назад. Лидерами в этом сегменте являются Sela, «Твое» и Finn Flare. 

В настоящее время российский рынок одежды практически не консолидирован. По проведенным расчетам, оборот ведущих ритейлеров не превышает $200 млн., а средний оборот компаний, входящих в десятку крупнейших, составляет примерно $90-93 млн. Поскольку отечественный рынок одежды ненасыщен и в настоящее время малорискован, это привлекает инвесторов не только из данной отрасли, но и из принципиально других сфер бизнеса.
В 2006 году в структуре семейных затрат на покупку детских товаров более 50% составляли расходы на одежду и обувь, 15% – на детское питание и 15% – на игрушки. При этом по сравнению с 2005 годом существенно увеличились расходы на товары для новорожденных и детское питание. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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