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	Цель исследования: – анализ текущей ситуации на Рынке.

Задачи исследования:

· Описание макроэкономической ситуации на Рынке

· Выделение основных сегментов Рынка

· Определение объема, емкости и темпов роста Рынка

· Описание структуры Рынка

· Выявление основных игроков на Рынке

· Выявление основных факторов, влияющих на Рынок

· Выявление основных тенденций Рынка

· Описание потребителей на Рынке

· Описать схемы ценообразования на Рынке

Выдержки из исследования:
На сегодняшний день в Москве насчитывается около … агентств, занимающихся подбором домашнего персонала. Что касается общего числа людей занятых в этой области, то даже эксперты Рынка не всегда готовы дать оценку, поскольку значительная его часть находится в тени. В открытых источниках встречается информация о том, что в Москве более … тыс. сиделок и около … тыс. нянь.

За последние месяцы 2008г. спрос на услуги домашнего персонала упал на … %. Вероятней всего падение спроса на подобные услуги продолжится на протяжении всего 2009г.

Последствия мирового финансового кризиса, в числе которых рост числа безработных, сокращение уровня заработной платы. Наиболее сильно кризис ударил по менеджерам среднего звена, которые и являются одними из основных потребителей услуг домашнего персонала. Кроме того, растет напряженность в обществе, которая вынуждает сокращать расходы. 

Многие потребители не готовы отказаться от услуг обслуживающего персонала, однако непростая экономическая ситуация в стране вынуждает их подбирать более бюджетные варианты или сокращать заработную плату (например расценки на услуги нянь вернулись к уровню пятилетней давности). Причем на этом фоне происходит расширение круга должностных обязанностей персонала.

Многие агентства специализирующиеся на подборе домашнего персонала, расширяют собственный бизнес, например, организуют различные курсы и тренинги по повышению квалификации персонала. 
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Группа Компаний Step by Step специализируется в области маркетинговых исследований, стратегического маркетинга, корпоративного консалтинга, брендинга. Мы оказываем широкий спектр услуг отделам маркетинга коммерческих компаний, от проведения практически любых исследовательских работ до содействия в реализации маркетинговых планов компании в случае недостатка собственных ресурсов подразделения (например, в связи с открытием нового проекта или крупным мероприятием). 

Группа Компаний Step by Step объединяет в себе такие качества как комплексный подход к задаче, свойственный управленческим консультантам, и владение современными методиками маркетинговых исследований, присущее исследовательским компаниям. В состав Группы Компаний входят такие подразделения, как Аналитический Центр, Call Centr, Step by Step Недвижимость, Step by Step Консалтинг.

Группа Компаний Step by Step специализируется на следующих сегментах рынка:

· Недвижимость

· Рынок отдыха и развлечений

· Рынок промышленных предприятий (Business-to-Business рынок)

· ИТТ – рынок

· Рынок торгово-розничных предприятий

· Рынок предприятий малого бизнеса

Группа Компаний Step by Step – член Национальной гильдии профессиональных консультантов, Гильдии маркетологов, Международной ассоциации ESOMAR.
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